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石
い し は ら

原　秀
しゅういちろう

一郎

歯学博士　
田新歯科クリニック　院長
一般社団法人前橋市歯科医師会　会長

　

明
治
元
年
創
業
の
食
料
品
問
屋
と
し
て
前
橋

市
で
商
い
を
し
て
い
た
家
柄
だ
。
そ
ん
な
Ｄ
Ｎ
Ａ

を
脈
々
と
受
け
継
い
で
い
る
か
ら
だ
ろ
う
。
地
域

へ
の
思
い
は
強
い
。

　

幼
い
頃
は
内
気
な
理
系
少
年
だ
っ
た
。
商
人

の
息
子
と
し
て
育
っ
て
き
た
が
、
父
も
商
い
を
継

ぐ
こ
と
に
関
し
て
無
理
強
い
は
し
な
か
っ
た
た

め
、
歯
科
医
師
へ
の
道
を
進
ま
せ
て
も
ら
っ
た
。

　

歯
学
部
に
進
学
し
剣
道
部
に
入
部
。
剣
道
は

大
学
院
で
も
継
続
し
五
段
の
腕
前
だ
。
剣
道
の

魅
力
は
「
真
っ
す
ぐ
進
む
と
こ
ろ
と
思
い
切
り

の
良
さ
」。
ま
た
「
た
だ
勝
て
ば
良
い
わ
け
で
は

な
い
。
人
と
し
て
の
＂道
＂を
忘
れ
て
は
い
け
な

い
」と
礼
儀
、
礼
節
も
大
切
と
説
く
。

　

剣
道
部
の
先
輩
が
在
籍
し
て
い
た
こ
と
も

き
っ
か
け
と
な
り
、
イ
ン
プ
ラ
ン
ト
研
究
室
に
在

籍
、
イ
ン
プ
ラ
ン
ト
草
創
期
か
ら
研
究
に
没
頭
し

た
。

　

そ
の
後
38
歳
で
前
橋
に
て
開
業
。
名
称
は
実

家
で
あ
る
食
料
品
問
屋
の
田
新
商
店
か
ら
取
っ

た
。
振
り
返
れ
ば
イ
ン
プ
ラ
ン
ト
を
軸
に
し
た

治
療
に
関
わ
り
23
年
の
年
月
が
流
れ
て
い
た
。

　

日
曜
日
は
ゴ
ル
フ
を
楽
し
む
ほ
か
は
、
ゆ
っ
く

り
休
む
よ
う
に
し
て
い
る
。
読
書
は
テ
ン
ポ
良
い

文
章
で
つ
づ
ら
れ
た
も
の
が
好
き
。
例
え
ば
歴
史

フ
ィ
ク
シ
ョ
ン
は
北
方
謙
三
。
一
方
、
芥
川
賞
作

家
で
若
手
有
望
の
宇
佐
見
り
ん
の
作
品
に
触
れ

る
な
ど
幅
広
い
。

　

祖
母
は
99
歳
ま
で
帳
場
に
立
ち
、
釣
り
銭
を

出
し
て
い
た
。
高
齢
者
が
身
近
な
存
在
だ
っ
た

た
め
、
お
年
寄
り
に
寄
り
添
う
地
域
密
着
型
が

馴
染
ん
で
い
た
。「
こ
れ
か
ら
も
地
域
の
方
々
か

ら
信
頼
さ
れ
た
い
」と
終
始
一
貫
の
＂歯
科
医
師

道
＂を
語
る
。

　

強
い
決
意
と
覚
悟
の
も
と
更
な
る
地
域
医
療

の
貢
献
に
臨
む
。1960年前橋市生まれ。群馬県立前橋高

等学校卒業、東京医科歯科大学歯学部卒
業、同大大学院博士課程修了（歯科補綴
学専攻 ）。歯学博士。大学病院勤務時代は
主に当時まだ開発途上のインプラントの
基礎研究および臨床応用に携わっていた。
1998年に一転して開業医を志し、帰郷
後、前橋市紅雲町にて田新歯科クリニック
を開院。地元の人々の要望に応えた歯科医
療を提供すべく奮闘。2019年7月より一
般社団法人前橋市歯科医師会会長に就任。

信
頼
さ
れ
る
歯
科
医
師
と
し
て

「
地
域
医
療
」に
貢
献
し
た
い

写真：平山素也
文：奈良のりえ
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繭
まゆ
から糸を紡

つむ
いでつくられる生

きいと
糸。

たくさんの人たちが関わり、
知恵と技術で撚

よ
られて、人にやさしく、美しく、そして強い絹

きぬ
となる。

明治・大正・昭和と世界に良質な生糸
－ブランド名“マイバシ”－の生産で栄華を誇った生

い と
糸の市

まち
『前橋』

前橋商工会議所は、会員のニーズや意見をくみとり、
少しずつ太い絆に変え、紡いでいくことで
地域経済の発展と暮らしやすい県都・前橋づくりに努めていきます。

前橋商工会議所会報

題字　曽我孝之　前橋商工会議所会頭

セミナー・イベント・催事情報
などお届けしています

地域に役立つ情報を、毎月
1日・11日・21日の3回配信中

http://www.maebashi-cci.or.
jp/mailmagazine_entry.html

http://www.
maebashi-cci.or.jp/前橋商工会議所 検索 https://www.facebook.com/

maebashicci/  

Facebookはじめました

前橋商工会議所WEB 登録は、こちらから Facebook公式ページ
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印刷過程で有害な廃液が出ない
水なし印刷方式で印刷しています。

01 MAEBASHI旬人

石
い し は ら

原　秀
しゅういちろう

一郎
歯学博士　
田新歯科クリニック　院長
一般社団法人前橋市歯科医師会　会長

14 会議所活用DO!

ITツールの活用で潜在する労働力を
獲得して社会貢献にチャレンジ！
㈱丸進梱包

16 知りたい!まえばしNOW!

“映える”でビジネスチャンス!!
今が旬!お菓子のトレンド

03

特 集

これだけは知っておきたい！
経営者のお金の管理と運用方法

18 専門家の引き出し

［連載企画］

手島仁の前橋学講座 ～歴史×ビジネス×まちづくり～

第18回   県都前橋の始まり　２

昭和レトロな佇まいを残す弁天通り商店
街で、昨年11月27日にリニューアルされ
た「呑龍横丁」。昭和22年、戦後まもなく復
興のシンボルとして、市内初のマーケット
として誕生したのが始まりで、失われゆく
路地裏を守り、狭い空間を共有する喜びが
感じられる。ちょうちんには新しい光が灯
り、多くの人々を引き寄せ、語らいが生ま
れる。前橋市内では、従前から駅前通りや
広瀬川河畔、臨江閣などでライトアップさ
れているが、ここのところ、白井屋ホテル
や前橋東照宮、共愛学園など様々な場所で
斬新な照明デザインが多く見られるよう
になった。こうした明かりが長く灯り続け
ることで、人々の心を明るくし、人を惹き
つけるまちであり続けることを切に願う。

(撮影場所：呑龍横丁、白井屋ホテル、前橋東照宮、共愛学園）

表紙写真
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経営者のお金の管理と運用方法

　中小企業の経営者は、会社の資金繰りには大きな関心があるものの、
自身や従業員の個人資産や老後の対策にはあまり関心を持っていな
かったり、後回しにしていることが多い。
　本特集では、「お金の大切さ」を知っていただいた後に、税制上の優
遇措置が受けられるiDeCoやNISAのメリット、退職金の準備等に活
用できる制度を紹介する。将来、安心・充実したライフプランを実現
するためにも、この機会に改めてご自身のマネープランを見つめ直し、
仕事と人生のタイムマネジメントを考える機会としていただきたい。

これだけは知っておきたい！

2022.0203



お
金
と
は
何
か

お
金
の
３
つ
の
役
割

　

私
た
ち
の
生
活
に
「
お
金
」
は
欠
か
せ
ま
せ
ん
。
日

常
の
生
活
費
等
の
支
払
い
の
ほ
か
、
家
電
製
品
や
自

動
車
等
の
購
入
、
旅
行
や
趣
味
な
ど
、
生
活
を
豊
か
に

し
た
り
充
実
さ
せ
る
た
め
に
も
、
お
金
は
必
要
で
す
。

こ
の
「
お
金
」に
は
、
次
の
３
つ
の
役
割
が
あ
り
ま
す
。

意
外
と
知
ら
な
い
!?

公
的
年
金
の
し
く
み

老
後
の
生
活
を
支
え
る
公
的
年
金

　

老
後
の
生
活
を
支
え
て
く
れ
る
ベ
ー
ス
と
な
る
の

は
、
国
か
ら
の
公
的
年
金
で
す
。

　

公
的
年
金
と
し
て

は
、
20
歳
以
上
60
歳
未

満
の
国
民
に
加
入
が
義

務
付
け
ら
れ
て
い
る
国

民
年
金
（
１
階
部
分
）

と
、
会
社
員
や
公
務
員

等
が
国
民
年
金
に
上
乗

せ
で
加
入
す
る
厚
生
年

金
保
険
（
２
階
部
分
）

が
あ
り
ま
す
（
図
表
）。

原
則
と
し
て
65
歳
に
な

る
と
、
国
民
年
金
か
ら

基
礎
部
分
で
あ
る
「
老

齢
基
礎
年
金
」、
厚
生
年

金
か
ら
上
乗
せ
の
「
老

齢
厚
生
年
金
」
が
受
け

取
れ
ま
す
。
公
的
年
金

は
、
本
人
が
生
き
て
い

る
限
り
受
給
で
き
る
終

身
年
金
で
す
。

ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
と
マ
ネ
ー
プ
ラ
ン

　

将
来
、
安
心
・
充
実
し
た
人
生
を
送
る
た
め
に
は
、

そ
の
裏
付
け
と
し
て
お
金
は
重
要
で
す
。

　

下
図
は
、
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
（
人
生
設
計
・
生
活
設
計
）

の
１
つ
の
例
で
す
が
、
結
婚
、
住
宅
購
入
、
子
供
の
教
育
、

リ
タ
イ
ア
後
の
老
後
な
ど
に
所
定
の
お
金
が
必
要
と
な

り
ま
す
。
特
に
、
住
宅
資
金
、
教
育
資
金
、
老
後
資
金
は

い
ず
れ
も
金
額
が
か
な
り
か
さ
む
の
で
、
人
生
設
計
上
の

「
３
大
資
金
」と
言
わ
れ
ま
す
。
さ
ら
に
、
病
気
や
介
護
、

冠
婚
葬
祭
な
ど
に
備
え
る
費
用
も
必
要
と
さ
れ
ま
す
。

　

希
望
通
り
の
ラ
イ

フ
プ
ラ
ン
を
実
現
さ

せ
る
た
め
の
費
用
の

全
て
を
、
そ
の
時
々

の
収
入
で
賄
う
こ
と

は
難
し
い
の
で
、
事

前
の
資
金
準
備
が
必

要
と
さ
れ
ま
す
。

　

特
に
老
後
資
金
に

関
し
て
は
、
仕
事
を
リ

タ
イ
ア
し
た
後
に
採

れ
る
手
段
は
、
家
計
の

見
直
し
・
節
約
な
ど

と
限
ら
れ
て
し
ま
う

の
で
、
計
画
的
な
資
金

計
画
（
マ
ネ
ー
プ
ラ

ン
）が
必
要
で
す
。

1 価値を測る「尺度 」
多種多様なモノやサービスの価値を測る尺度として、お金（＝
金額 ）が使われています。たとえば、缶コーヒー１本130円、
パート時給1000円といった具合です。
2 「交換 」の手段
お金と交換でモノやサービスを購入できます。
3 価値の「保存 」
生鮮食品などは時間が経つと腐ってしまい、価値が無くなり
ます。一方、お金は腐らないので、使わなかった分は貯めてお
くことができ、その価値を保存できます。

20歳 30歳 40歳 50歳 60歳

就職 結婚 出産 住宅購入 高校入学 大学入学 退職

結婚資金 住宅資金 教育資金 老後資金

■ライフプランの例

国民年金（基礎年金）
国民年金

第１号被保険者
（自営業者等）

国民年金
第２号被保険者
（会社員・公務員等） （専業主婦〈夫〉等）

国民年金
第３号被保険者

厚生年金保険

■公的年金の仕組み
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公
的
年
金
の
支
給
水
準

　

厚
生
労
働
省
の
モ
デ
ル
年
金
（
２
０
２
１
年
度
）

に
よ
る
と
、
公
的
年
金
の
受
取
額
は
夫
婦
で
月
額
約

22
万
円
で
す
。
内
訳
は
、
夫
の
老
齢
厚
生
年
金
が
約

９
万
円
、
夫
婦
の
老
齢
基
礎
年
金
が
そ
れ
ぞ
れ
約

６
万
５
０
０
０
円
（
夫
婦
で
約
13
万
円
）で
す
。
モ
デ

ル
年
金
と
は
、
夫
が
40
年
間
厚
生
年
金
に
加
入
し
、
そ

の
間
の
平
均
収
入
が
厚
生
年
金
（
男
子
）
の
平
均
収

入
と
同
じ
で
、
妻
は
40
年
間
専
業
主
婦
だ
っ
た
世
帯

の
年
金
額
を
い
い
ま
す
。

　

実
際
の
受
取
額
は
、
各
個
人
・
各
家
庭
に
よ
っ
て
異

な
り
ま
す
の
で
、
毎
年
誕
生
月
に
日
本
年
金
機
構
か
ら

郵
送
さ
れ
て
く
る
「
ね
ん
き
ん
定
期
便
」で
、
自
分
の

受
取
見
込
み
額
を
確
認
し
ま
し
ょ
う
。
さ
ら
に
、
パ
ソ

コ
ン
や
ス
マ
ホ
で
「
ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト
」を
利
用
す
れ

ば
、
さ
ま
ざ
ま
な
シ
ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン
が
で
き
ま
す
。

税
制
上
有
利
な
確
定
拠
出
年
金

　

老
後
の
生
活
を
支
え
て
く
れ
る
公
的
年
金
の
支
給

水
準
は
、
少
子
高
齢
化
を
受
け
て
、
抑
制
傾
向
に
あ
り

ま
す
。

　

現
状
で
も
、
公
的
年
金
だ
け
で
は
退
職
後
の
資
金

を
十
分
確
保
で
き
な
い
可
能
性
が
あ
り
、
自
助
努
力

に
よ
る
老
後
資
金
作
り
の
重
要
性
は
年
々
高
ま
っ
て

い
ま
す
。
こ
の
老
後
資
金
作
り
に
大
き
な
力
と
な
っ

て
く
れ
る
の
が
、
確
定
拠
出
年
金
で
す
。

　

確
定
拠
出
年
金
は
公
的
年
金
に
対
す
る
上
乗
せ
年

金
で
、
原
則
と
し
て
60
歳
か
ら
、
年
金
、
一
時
金
、
あ

る
い
は
年
金
と
一
時
金
の
組
み
合
わ
せ
で
受
け
取
れ

ま
す
（
受
け
取
る
タ
イ
ミ
ン
グ
は
60
歳
か
ら
70
歳

〈
２
０
２
２
年
４
月
か
ら
は
75
歳
〉の
間
で
本
人
が
選

べ
ま
す
）。

　

自
助
努
力
を
支
援
す
る
た
め
に
、
税
制
上
の
手
厚

い
優
遇
措
置
が
設
け
ら
れ
て
お
り
、
効
率
的
に
老
後

資
金
を
作
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

ま
だ
、
加
入
さ
れ
て
い
な
い
場
合
は
、
非
常
に
魅
力

的
な
制
度
な
の
で
、
前
向
き
に
検
討
さ
れ
る
こ
と
を

お
勧
め
し
ま
す
。

「
増
や
す
」
た
め
の
運
用
も
考
慮

　

お
金
は
運
用
し
て
増
や
す
こ
と
が
で
き
ま
す
。
銀

行
預
金
も
運
用
手
段
の
一
つ
で
す
が
、
日
本
で
は
超

低
金
利
が
長
引
い
て
お
り
、
預
金
金
利
は
ほ
ぼ
ゼ

ロ
％
な
の
で
、
預
金
だ
け
で
は
ほ
と
ん
ど
増
え
ま
せ

ん
。
１
％
で
も
２
％
で
も
高
め
の
利
回
り
で
運
用
で

き
れ
ば
、
そ
の
分
、
お
金
は
増
え
て
い
き
、
家
計
収
支

に
余
裕
が
持
て
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

　

無
理
な
運
用
は
禁
物
で
す
が
、
今
後
の
支
出
予
定

と
照
ら
し
合
わ
せ
て
、
投
資
に
回
せ
る
金
額
を
見
積

も
り
、
実
際
に
実
行
す
る
こ
と
も
検
討
し
た
ほ
う
が

よ
い
で
し
ょ
う
。
そ
の
際
、
税
制
上
の
優
遇
措
置
が
手

厚
い
確
定
拠
出
年
金
や
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
（
ニ
ー
サ
）
な
ど

の
制
度
を
最
大
限
活
用
す
る
こ
と
が
大
事
で
す
。

有
利
な
年
金
の
繰
り
下
げ
受
給

　

老
齢
基
礎
年
金
と
老
齢
厚
生
年
金
は
、
受
給
開
始

時
期
を
繰
り
下
げ
る
こ
と
が
で
き
、
１
カ
月
繰
り
下

げ
る
ご
と
に
年
金
額
は
０
・
７
％
ず
つ
増
加
し
ま
す
。

　

１
年
繰
り
下
げ
る
と
（
＝
66
歳
受
給
開
始
）、
８
・

４
％
（
＝
０
・
７
％
×
12
カ
月
）年
金
額
が
増
え
、
５

年
繰
り
下
げ
る
と
（
＝
70
歳
受
給
開
始
）、
42
％
（
＝

０
・
７
％
×
60
カ
月
）
年
金
額
が
増
え
ま
す
。

２
０
２
２
年
４
月
か
ら
は
最
長
75
歳
ま
で
繰
り
下
げ

ら
れ
、
こ
の
場
合
、
年
金
額
は
84
％
も
増
加
し
ま
す
。

受
給
開
始
時
期
を
60
歳
ま
で
繰
り
上
げ
る
こ
と
も
で

き
ま
す
が
、
こ
の
場
合
、
１
カ
月
に
つ
き
０
・
５
％

（
２
０
２
２
年
４
月
以
降
は
０
・
４
％
）ず
つ
減
額
さ
れ

た
年
金
を
終
身
受
け
取
る
こ
と
に
な
る
の
で
、
お
勧

め
は
で
き
ま
せ
ん
。

　

公
的
年
金
を
受
け
取
る
手
続
き
を
し
な
け
れ
ば
、

自
動
的
に
繰
り
下
げ
に
な
り
ま
す
が
、
何
歳
か
ら
受

給
す
る
か
は
前
も
っ
て
よ
く
検
討
し
て
お
き
ま
し
ょ

う
。
な
お
、
老
齢
基
礎
年
金
と
老
齢
厚
生
年
金
の
受
給

開
始
時
期
は
別
々
に
決
め
ら
れ
ま
す
。

　

こ
う
し
た
公
的
年
金
に
対
す
る
上
乗
せ
（
３
階
部

分
）と
し
て
、
会
社
に
よ
っ
て
は
企
業
年
金
制
度
や
退

職
一
時
金
制
度
が
用
意
さ
れ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
企

業
年
金
（
退
職
金
）
の
仕
組
み
や
支
給
水
準
な
ど
は

会
社
に
よ
っ
て
大
き
く
異
な
り
ま
す
。

　

さ
ら
に
、
個
人
的
に
準
備
し
た
貯
蓄
な
ど
で
、
老
後

の
生
活
を
支
え
て
い
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。
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あ
っ
て
も
会
社
員
等
と
し
て
働
き
続
け
て
い
る
場
合

は
、
新
た
に
イ
デ
コ
に
加
入
で
き
る
と
と
も
に
、
60
歳

未
満
の
人
も
65
歳
に
な
る
ま
で
掛
金
拠
出
が
可
能
と

な
っ
た
の
で
、
よ
り
老
後
資
金
準
備
を
充
実
さ
せ
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

掛
金
の
拠
出
限
度
額
と
納
付
方
法

　

イ
デ
コ
の
掛
金
（
積
立
額
）に
は
、
限
度
額
が
設
け

ら
れ
て
い
ま
す
。
主
な
ケ
ー
ス
で
は
、
次
の
よ
う
に
な

り
ま
す
。

❶
自
営
業
者
等
（
国
民
年
金
第
１
号
被
保
険
者
）
…

年
81
・
６
万
円
（
月
６
・
８
万
円
）

❷
企
業
年
金
が
な
い
会
社
（
確
定
拠
出
年
金
も
そ
の

他
の
企
業
年
金
も
な
い
会
社
）の
従
業
員
（
会
社

役
員
も
含
ま
れ
ま
す
）
…
年
27
・
６
万
円
（
月
２
・

３
万
円
）

❸
専
業
主
婦
〈
夫
〉（
国
民
年
金
第
３
号
被
保
険
者
）

…
年
27
・
６
万
円
（
月
２
・
３
万
円
）

　

イ
デ
コ
の
掛
金
は
、
基
本
的
に
は
、
あ
ら
か
じ
め
届

け
出
た
定
額
（
月
５
０
０
０
円
以
上
１
０
０
０
円
単

位
）を
毎
月
拠
出
し
、
翌
月
の
26
日
に
口
座
振
替
に
よ

り
納
付
し
ま
す
。
窓
口
と
な
る
金
融
機
関
（
＝
運
営

管
理
機
関
）は
加
入
者
が
選
び
ま
す
。
掛
金
額
の
変
更

は
、
１
年
に
１
回
に
限
り
可
能
で
す
。

　

２
０
１
８
年
１
月
か
ら
は
、
掛
金
の
拠
出
を
１
年

の
単
位
で
考
え
、
加
入
者
が
年
１
回
以
上
、
任
意
に
決

め
た
月
に
ま
と
め
て
拠
出
（
年
単
位
拠
出
）
す
る
こ

と
が
可
能
に
な
っ
て
お
り
、
年
払
い
や
半
年
払
い
な

ど
も
可
能
に
な
っ
て
い
ま
す
。

運
用
は
自
己
責
任
で
加
入
者
が
行
う

　

年
金
資
産
の
運
用
は
、
加
入
者
自
ら
が
行
い
ま

す
。
運
用
が
う
ま
く
い
け
ば
、
そ
れ
だ
け
多
く
の
年

金
あ
る
い
は
一
時
金
が
受
け
取
れ
ま
す
が
、
運
用
に

失
敗
す
る
と
少
な
い
年
金
・
一
時
金
し
か
受
け
取
れ

ま
せ
ん
。

　

運
用
商
品
と
し
て
は
、
元
本
確
保
型
商
品
と
し
て
定

期
預
金
や
保
険
商
品
、
元
本
が
確
保
さ
れ
て
い
な
い

将
来
に
備
え
る
た
め
の

資
産
形
成

❶ 

イ
デ
コ（
ｉ
Ｄ
ｅ
Ｃ
ｏ
）を
活
用
す
る

企
業
型
と
個
人
型
（
イ
デ
コ
）

　

確
定
拠
出
年
金
に
は
、
企
業
単
位
で
加
入
し
、
企
業

が
従
業
員
の
た
め
に
掛
金
を
拠
出
す
る
「
企
業
型
」

と
、
個
人
の
意
思
で
加
入
し
、
本
人
が
掛
金
を
拠
出
す

る
「
個
人
型
」
の
２
種
類
が
あ
り
ま
す
。
個
人
型
の
愛

称
を
「
イ
デ
コ
（
ｉ
Ｄ
ｅ
Ｃ
ｏ
）
」と
い
い
ま
す
。

●
イ
デ
コ
に
加
入
で
き
る
人

　

イ
デ
コ
は
、
自
営
業
者
等
の
国
民
年
金
第
１
号
被

保
険
者
、
勤
務
先
に
企
業
型
確
定
拠
出
年
金
が
な
い

会
社
員
（
第
２
号
被
保
険
者
）、
専
業
主
婦
〈
夫
〉（
第

３
号
被
保
険
者
）な
ど
が
加
入
で
き
ま
す
。
会
社
経
営

者
も
加
入
で
き
ま
す
。

　

制
度
加
入
時
に
60
歳
未
満
で
あ
る
必
要
が
あ
り
ま

す
が
、
２
０
２
２
年
５
月
か
ら
は
、
国
民
年
金
の
任
意

加
入
被
保
険
者
と
第
２
号
被
保
険
者
（
＝
厚
生
年
金

被
保
険
者
）の
加
入
可
能
年
齢
が
65
歳
未
満
に
引
き

上
げ
ら
れ
ま
す
。

　

現
状
で
は
、
国
民
年
金
の
任
意
加
入
被
保
険
者
は

さ
ほ
ど
い
ま
せ
ん
が
、
60
歳
代
前
半
の
厚
生
年
金
被

保
険
者
は
た
く
さ
ん
い
ま
す
。
60
歳
か
ら
64
歳
で

毎月の掛金×12ヵ月×下表右側の合計税率＝軽減額（概算 ）

課税所得金額（※） 所得税＋復興特
別所得税の税率

住民税の
税率 合計税率

195万円以下 5.105％

一律10％

15.105％
195万円超 330万円以下 10.21％ 20.21％
330万円超 695万円以下 20.42％ 30.42％
695万円超 900万円以下 23.483％ 33.483％
900万円超 1,800万円以下 33.693％ 43.693％

1,800万円超 4,000万円以下 40.84％ 50.84％
4,000万円超 45.945％ 55.945％

■所得控除による税負担の軽減効果の速算表

（※）課税所得金額とは、所得から各種の所得控除を差し引いた金額
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累
進
税
率
な
の
で
、
所
得
が
高
い
人
ほ
ど
税
率
が
高

く
な
り
、
所
得
控
除
に
よ
る
税
負
担
の
軽
減
効
果
が

大
き
く
な
り
ま
す
。
こ
の
効
果
を
考
慮
す
る
と
、
元
本

確
保
型
の
定
期
預
金
や
保
険
商
品
（
現
状
の
金
利
は

ほ
ぼ
ゼ
ロ
％
）だ
け
で
運
用
す
る
と
し
て
も
、
イ
デ
コ

に
加
入
す
る
メ
リ
ッ
ト
は
大
き
い
と
い
え
ま
す
。

❷
運
用
益
は
非
課
税

　

運
用
の
結
果
得
ら
れ
た
利
息
や
値
上
が
り
益
な
ど

に
対
し
て
は
、
原
則
と
し
て
20
％
（
復
興
特
別
所
得

税
も
考
慮
す
る
と
20
・
３
１
５
％
）の
税
金
が
課
せ
ら

れ
ま
す
が
、
イ
デ
コ
の
運
用
益
は
非
課
税
に
な
り
ま

す
。
そ
の
分
、
効
率
よ
く
資
産
を
増
や
す
こ
と
が
で
き

ま
す
。

❸
給
付
時
に
も
優
遇

　

年
金
と
し
て
受
け
取
る
場
合
は
公
的
年
金
等
控
除

の
対
象
に
な
り
ま
す
。
一
時
金
で
受
け
取
る
場
合
は
、

確
定
拠
出
年
金
へ
の
加
入
期
間
を
勤
続
年
数
と
み
な

し
て
退
職
所
得
課
税
の
対
象
に
な
り
ま
す
。
い
ず
れ

も
、
受
取
額
が
一
定
額
以
下
で
あ
れ
ば
税
金
が
か
か

ら
ず
、
一
定
額
を
超
え
て
も
税
負
担
が
重
く
な
ら
な

い
よ
う
に
配
慮
さ
れ
て
い
ま
す
。

❷ 

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ（
ニ
ー
サ
）と

　

 

つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
を
活
用
す
る

運
用
益
が
非
課
税
と
な
る
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ

　

イ
デ
コ
の
運
用
益
は
非
課
税
に
な
り
ま
す
が
、
非

課
税
扱
い
で
投
資
商
品
を
購
入
で
き
る
制
度
と
し
て

「
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
（
ニ
ー
サ
）
」と
「
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
」

が
あ
り
ま
す
。

　

い
ず
れ
も
20
歳
以
上
の
成
人
が
利
用
で
き
ま
す
。

イ
デ
コ
と
違
っ
て
、
60
歳
未
満
と
い
っ
た
制
限
は
な
い

の
で
、
60
歳
以
上
の
人
で
も
自
由
に
利
用
で
き
ま
す
。

　

各
制
度
の
概
要
は
図
表
の
と
お
り
で
す
が
、
同
じ

年
に
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
と
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
を
併
用
す
る

こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
（
年
が
変
わ
れ
ば
、
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ

（
値
動
き
が
あ
る
）商
品
と
し
て
タ
イ
プ
の
異
な
る
複

数
の
投
資
信
託
が
ラ
イ
ン
ア
ッ
プ
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

各
商
品
を
ど
の
よ
う
に
組
み
合
わ
せ
て
運
用
す
る

か
、
運
用
商
品
の
変
更
、
預
け
替
え
な
ど
が
、
加
入
者

の
判
断
で
自
由
に
行
え
ま
す
。
各
個
人
の
運
用
の
巧

拙
に
よ
っ
て
、
将
来
の
受
取
額
が
変
わ
る
自
己
責
任

の
年
金
制
度
に
な
っ
て
い
ま
す
。

魅
力
的
な
税
制
上
の
優
遇
措
置

❶
掛
金
は
全
額
が
所
得
控
除
の
対
象

　

イ
デ
コ
の
掛
金
は
、
全
額
が
所
得
控
除
の
対
象
と

な
り
、
そ
の
年
の
所
得
か
ら
控
除
で
き
る
の
で
、
課
税

所
得
が
そ
の
分
だ
け
少
な
く
な
り
税
負
担
が
軽
く
な

り
ま
す
。

　

た
と
え
ば
月
１
万
円
、
年
間
12
万
円
の
拠
出
を
す

る
と
、
こ
の
12
万
円
に
か
か
る
税
金
の
負
担
が
な
く

な
り
ま
す
。

　

所
得
税
20
・
４
２
％
、
住
民
税
10
％
の
計
30
・

４
２
％
の
税
率
が
適
用
さ
れ
て
い
る
課
税
所
得
金
額

５
０
０
万
円
の
人
の
場
合
、
12
万
円
×
30
・
４
２
％
＝

３
万
６
５
０
４
円
、
年
間
の
税
負
担
が
軽
減
さ
れ
ま

す
（
図
表
参
照
）。
掛
金
と
し
て
拠
出
し
な
け
れ
ば
、

こ
の
12
万
円
部
分
に
も
税
金
が
か
か
る
の
で
、
こ
の

例
の
場
合
、
掛
金
を
拠
出
す
る
だ
け
で
、
適
用
さ
れ
て

い
る
30
・
４
２
％
の
税
率
分
の
リ
タ
ー
ン
が
得
ら
れ
る

と
考
え
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

住
民
税
は
一
律
10
％
の
税
率
で
す
が
、
所
得
税
は

■NISAとつみたてNISAの概要
NISA つみたてNISA

利用できる人 日本に住む20歳以上の人

口座開設
可能期間 2014年～2028年 2018年～2042年

非課税
運用期間 最長5年間 最長20年間

投資手法 タイミングを捉えての投資、積立
投資いずれも可能

1ヵ月に1回など定期的に一定額
を購入する積立投資に限定

投資対象
上場株式、株式投資信託、
ETF(上場投資信託)、
REIT（不動産投資信託 ）など

一定の要件を満たした株式投資
信託とETFに限られる

投資限度額 毎年、新規投資で120万円が上限 毎年、新規投資で40万円が上限
商品の売却 いつでも可、ただし売却部分の非課税枠の再利用は不可

損失の扱い 譲渡損失はなかったものと見なされる
課税口座との損益通算や損失の繰越控除はできない
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以
上
を
踏
ま
え
る
と
、
60
歳
以
降
の
老
後
資
金
の

た
め
の
イ
デ
コ
と
、
年
齢
に
関
係
な
く
さ
ま
ざ
ま
な

目
的
に
使
え
る
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
（
あ
る
い
は
Ｎ

Ｉ
Ｓ
Ａ
）を
、
バ
ラ
ン
ス
よ
く
組
み
合
わ
せ
て
の
運
用

（
併
用
）が
お
勧
め
に
な
り
ま
す
。

❸ 

小
規
模
企
業
共
済
を
活
用
す
る

小
規
模
企
業
共
済
と
は

　

小
規
模
企
業
共
済
は
、
個
人
事
業
を
辞
め
た
と
き
、

会
社
等
の
役
員
を
退
職
し
た
と
き
、
個
人
事
業
の
廃

業
な
ど
に
よ
り
共
同
経
営
者
を
退
任
し
た
と
き
な
ど

の
生
活
資
金
等
を
あ
ら
か
じ
め
積
み
立
て
て
お
く
た

め
の
共
済
制
度
で
す
。

　

小
規
模
企
業
共
済
法
に
基
づ
き
、
独
立
行
政
法
人

中
小
企
業
基
盤
整
備
機
構
（
中
小
機
構
）
が
運
営
し

て
い
る
「
経
営
者
の
た
め
の
退
職
金
制
度
」で
す
。

イ
デ
コ
と
比
べ
て
み
る
と

　

イ
デ
コ
と
同
じ
よ
う
に
税
制
上
の
優
遇
措
置
が
手

厚
い
と
い
う
メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
が
、
イ
デ
コ
と

は
違
っ
て
自
分
で
運
用
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

ま
た
、
イ
デ
コ
の
よ
う
な
加
入
時
の
年
齢
制
限
が

な
く
、
イ
ザ
と
い
う
場
合
は
貸
付
が
受
け
ら
れ
る
と

い
う
大
き
な
メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
。

●
制
度
の
概
要

（
１
）加
入
資
格

　

常
時
使
用
す
る
従
業
員
の
数
が
20
人
以
下
（
商
業
、

サ
ー
ビ
ス
業
は
５
人
以
下
）の
個
人
事
業
主
ま
た
は

会
社
等
の
役
員
、
個
人
事
業
主
が
営
む
事
業
の
経
営

に
携
わ
る
共
同
経
営
者
（
個
人
事
業
主
１
人
に
つ
き

２
人
ま
で
）な
ど
、
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

イ
デ
コ
の
よ
う
な
加
入
時
の
年
齢
制
限
は
な
く
、

60
歳
以
上
で
も
加
入
で
き
ま
す
。

（
２
）加
入
窓
口

　

商
工
会
議
所
の
ほ

か
、
銀
行
な
ど
が
加

入
の
申
し
込
み
窓
口

で
す
。

（
３
）掛
金

　

毎
月
１
０
０
０
円

以
上
５
０
０
円
単
位

で
自
由
に
設
定
で
き

ま
す
。
限
度
額
は
月

７
万
円
（
年
間
84
万

円
）で
、
イ
デ
コ
と
は

別
枠
で
す
。
掛
金
月

額
は
５
０
０
円
単
位

で
増
額
・
減
額
が
で

き
ま
す
。

　

掛
金
は
全
額
が
所

得
控
除
（
小
規
模
企

業
共
済
等
掛
金
控

か
ら
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
へ
、
あ
る
い
は
そ
の
逆
と

い
っ
た
変
更
が
で
き
ま
す
）。

イ
デ
コ
と
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ

比
較
と
使
い
分
け

　

イ
デ
コ
で
は
、
積
立
式
に
老
後
資
金
を
準
備
し
て

い
き
ま
す
。
長
期
の
積
立
と
い
う
点
で
は
、
つ
み
た
て

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
と
類
似
し
て
い
る
制
度
で
す
。
し
か
し
、
次

の
よ
う
な
違
い
が
あ
り
ま
す
。

❶
税
制
優
遇
の
違
い

　

イ
デ
コ
の
掛
金
は
全
額
が
所
得
控
除
の
対
象
と
な

り
、
所
得
税
と
住
民
税
の
負
担
が
軽
く
な
る
と
い
う

大
き
な
メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
。
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ

Ａ
に
は
所
得
控
除
の
メ
リ
ッ
ト
は
あ
り
ま
せ
ん
。
こ

の
た
め
、
税
制
上
は
イ
デ
コ
を
優
先
し
た
ほ
う
が
基

本
的
に
有
利
で
す
。

❷
投
資
対
象
の
違
い

　

つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
で
は
、
一
定
の
要
件
を
満
た

し
た
株
式
投
資
信
託
と
Ｅ
Ｔ
Ｆ
（
上
場
投
資
信
託
）

に
投
資
で
き
ま
す
。
イ
デ
コ
で
は
、
投
資
信
託
の
他

に
、
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
で
は
認
め
ら
れ
て
い
な
い

定
期
預
金
や
保
険
商
品
も
利
用
で
き
ま
す
。

❸
払
い
出
し
制
限
の
違
い

　

つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
に
は
払
い
出
し
制
限
が
な
い

の
で
、
投
資
し
た
商
品
は
い
つ
で
も
売
却
し
て
、
現
金

で
受
け
取
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
イ
デ
コ
は
少
な
く

と
も
60
歳
に
な
る
ま
で
資
金
を
引
き
出
す
こ
と
は
で

き
ま
せ
ん
。

掛金納付月数 掛金残高 共済金 A 共済金B 準共済金
5年 600,000円 621,400円 614,600円 600,000円

10年 1,200,000円 1,290,600円 1,260,800円 1,200,000円
15年 1,800,000円 2,011,000円 1,940,400円 1,800,000円
20年 2,400,000円 2,786,400円 2,658,800円 2,419,500円
30年 3,600,000円 4,348,000円 4,211,800円 3,832,740円

■基本共済金の金額

※解約手当金は、掛金納付月数に応じて、掛金合計額の80%～120%相当額が受け取れる。掛金納付月
数が、240ヵ月（20年）未満の場合は、掛金合計額を下回る。
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❷
受
取
り
方
法

　

共
済
金
等
の
受
取
方
法
に
は
、「
一
括
受
取
り
」、

「
分
割
受
取
り
」
お
よ
び
「
一
括
受
取
り
と
分
割
受
取

り
の
併
用
」の
３
種
類
が
あ
り
ま
す
。
一
括
受
取
り
は

退
職
所
得
、
分
割
受
取
り
は
公
的
年
金
等
の
雑
所
得

の
扱
い
に
な
り
ま
す
。

❸
請
求
事
由

　

共
済
金
等
を
受
け
取
れ
る
場
合
は
、
図
表
の
と
お
り

で
す
（
共
同
経
営
者
の
説
明
は
割
愛
し
て
い
ま
す
）。

（
５
）貸
付
制
度

　

納
付
し
た
掛
金
か
ら
算
定
し
た
貸
付
限
度
額
（
納
付

済
み
掛
金
の
７
割
～
９
割
）の
範
囲
内
で
、
事
業
資
金
等

の
貸
付
が
受
け
ら
れ
ま
す
。
担
保
・
保
証
人
は
不
要
で
、

次
の
７
種
類
の
貸
付
制
度
が
あ
り
ま
す
。
①
一
般
貸
付
、

②
傷
病
災
害
時
貸
付
、
③
創
業
転
業
時
・
新
規
事
業
展

開
等
貸
付
、
④
福
祉
対
応
貸
付
、
⑤
緊
急
経
営
安
定
貸

付
、
⑥
事
業
承
継
貸
付
、
⑦
廃
業
準
備
貸
付
。
貸
付
上
限

額
は
①
が
２
０
０
０
万
円
、
②
が
原
則
１
０
０
０
万
円
、

③
～
⑦
は
１
０
０
０
万
円
。
貸
付
利
率
は
①
が
１
・

５
％
、
②
～
⑦
は
０
・
９
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

老
後
＋
イ
ザ
と
い
う
と
き
の
強
い
味
方

　

自
営
業
者
や
会
社
経
営
者
の
場
合
、
本
業
が
順
調

な
と
き
は
、
貯
蓄
も
増
え
、
お
金
の
面
で
心
配
す
る
こ

と
は
あ
ま
り
な
い
と
思
い
ま
す
。
こ
う
し
た
と
き
は

年
収
も
増
え
、
適
用
税
率
も
高
く
な
る
の
で
、
掛
金
を

拠
出
（
納
付
）
す
る
だ
け
で
節
税
メ
リ
ッ
ト
が
得
ら

れ
、
老
後
の
準
備
も
で
き
る
イ
デ
コ
や
小
規
模
企
業

共
済
は
た
い
へ
ん
魅
力
的
に
な
り
ま
す
。

　

逆
に
、
本
業
が
厳
し
く
な
る
と
、
運
転
資
金
等
の
た

め
に
一
気
に
貯
蓄
が
減
少
す
る
と
と
も
に
、
資
金
繰

り
が
厳
し
く
な
る
こ
と
も
あ
り
得
ま
す
。

　

こ
う
し
た
場
合
で
も
、
イ
デ
コ
は
解
約
で
き
ず
、
年
金

資
産
を
担
保
と
し
た
貸
付
も
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。
一
方
、

小
規
模
企
業
共
済
で
は
貸
付
が
受
け
ら
れ
る
の
で
、
こ

れ
を
運
転
資
金
等
に
充
て
て
、
当
座
の
資
金
繰
り
を
確

保
で
き
ま
す
。
最
悪
の
場
合
は
解
約
も
で
き
ま
す
。

　

自
営
業
者
、
会
社
経
営
者
は
、
何
よ
り
も
本
業
が
大
事

な
の
で
、
イ
ザ
と
い
う
場
合
に
貸
付
等
が
受
け
ら
れ
る

小
規
模
企
業
共
済
を
優
先
さ
れ
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う

除
）の
対
象
と
な
り
税
負
担
が
軽
減
さ
れ
ま
す
が
、
掛

金
は
個
人
の
収
入
か
ら
納
付
す
る
の
で
、
事
業
上
の

損
金
・
必
要
経
費
に
は
算
入
で
き
ま
せ
ん
。

（
４
）共
済
金
等
の
受
取
り

❶
共
済
金
の
金
額

　

共
済
金
・
準
共
済
金
の
額
は
、
基
本
共
済
金
と
付
加

共
済
金
の
合
計
金
額
と
な
り
ま
す
。

　

基
本
共
済
金
は
、
掛
金
月
額
、
掛
金
納
付
月
数
に
応

じ
て
、
共
済
事
由
ご
と
に
小
規
模
企
業
共
済
法
施
行

令
に
お
い
て
規
定
さ
れ
た
金
額
に
な
り
ま
す
（
図
表

参
照
）。　

付
加
共
済
金
は
、
毎
年
度
の
運
用
収
入
等
に

応
じ
て
、
経
済
産
業
大
臣
が
毎
年
度
定
め
る
率
に
よ
り
算

定
さ
れ
る
金
額
に
な
り
ま
す
。

■共済金等の種類と請求事由

個人事業主の場合

共済金等の
種類 請求事由

共済金 A ・個人事業を廃業した場合
・�共済契約者の方が亡くなられた場合

共済金B ・�老齢給付（65歳以上で180ヵ月以上掛金を払い
込んだ方）

準共済金 ・�個人事業を法人成りした結果、加入資格がなく
なったため、解約をした場合

解約手当金

・任意解約
・�機構解約（掛金を12ヵ月以上滞納した場合）
・�個人事業を法人成りした結果、加入資格はなくな

らなかったが、解約をした場合

会社等の役員の場合

共済金等の
種類 請求事由

共済金 A ・会社等が解散した場合

共済金B

・�病気、怪我の理由により、または65歳以上で役員
を退任した場合

・�共済契約者の方が亡くなられた場合
・�老齢給付（65歳以上で180ヵ月以上掛金を払い込

んだ方）

準共済金 ・�会社等の解散、病気、怪我以外の理由により、ま
たは65歳未満で役員を退任した場合

解約手当金 ・�任意解約
・�機構解約（掛金を12ヵ月以上滞納した場合）
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か
。
そ
の
上
で
、
余
裕
が
あ
る
場
合
は
イ
デ
コ
に
も
加
入

す
る
と
い
う
順
序
が
良
い
の
で
は
と
思
わ
れ
ま
す
。

❹ 

金
融
商
品
を
活
用
す
る

　

金
融
商
品
に
は
、
次
の
3
つ
の
性
格
が
あ
り
ま
す
。

❶
流
動
性
（
普
通
預
金
・
通
常
貯
金
・M

R
F

な
ど
）

❷
安
全
性
（
定
期
預
金
・
定
額
貯
金
・
国
債
な
ど
）

❸
収
益
性
（
株
式
・
投
資
信
託
・
外
貨
預
金
な
ど
）

今
後
の
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
に
基
づ
く
資
金
の
目
的
と
、

そ
の
資
金
を
必
要
と
す
る
時
期
が
短
期
な
の
か
中
長

期
な
の
か
を
勘
案
し
て
運
用
・
管
理
し
て
い
く
こ
と

が
重
要
で
す
。
安
定
し
た
定
期
的
な
収
入
が
あ
れ
ば
、

金
融
資
産
を
一
定
に
運
用
・
管
理
す
る
リ
ス
ク
許
容

度
は
高
い
で
す
が
、
年
代
や
周
囲
の
環
境
に
よ
っ
て

異
な
る
こ
と
も
考
え
ら
れ
ま
す
。
例
え
ば
、
住
宅
ロ
ー

ン
を
負
担
し
な
が
ら
、
子
ど
も
の
教
育
・
進
学
費
用

が
必
要
な
時
期
で
は
、
毎
年
の
貯
蓄
額
は
少
な
く
な

り
、
運
用
・
管
理
す
る
た
め
の
金
融
資
産
は
減
り
ま

す
。
ま
た
、
金
融
商
品
を
選
択
す
る
と
き
に
は
、
金

利
・
景
気
・
為
替
な
ど
の
経
済
全
般
の
動
向
な
ど
に

も
注
目
す
る
こ
と
も
重
要
で
す
。
金
融
商
品
の
特
徴

を
十
分
に
理
解
し
た
う
え
で
、
資
金
の
目
的
・
用
途

に
マ
ッ
チ
す
る
金
融
商
品
を
選
択
し
、
バ
ラ
ン
ス
の

良
い
資
金
配
分
を
考
え
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

生
命
保
険
の
活
用

　

単
純
に
退
職
金
の
積
立
で
あ
れ
ば
、
生
命
保
険
で

な
く
て
も
積
立
は
で
き
ま
す
が
、
多
く
の
経
営
者
の

方
が
生
命
保
険
を
活
用
し
て
積
立
を
し
て
い
ま
す
。

　

そ
の
理
由
は
、
事
業
環
境
の
変
化
に
対
応
で
き
る

こ
と
に
あ
り
ま
す
。
昨
今
の
コ
ロ
ナ
禍
で
は
融
資
金

額
を
増
額
す
る
ケ
ー
ス
も
あ
り
、
万
一
の
場
合
の
返

済
確
保
は
も
ち
ろ
ん
、
急
な
資
金
繰
り
が
必
要
に

な
っ
た
場
合
の
現
金
化
や
老
後
の
相
続
対
策
に
も
幅

広
く
活
用
で
き
ま
す
。

　

退
職
金
の
積
立
だ
け
で
は
な
く
、
事
業
保
障
資
金

の
確
保
・
資
金
繰
り
の
た
め
の
現
金
化
等
も
見
据
え

た
生
命
保
険
の
活
用
は
有
効
だ
と
言
え
る
で
し
ょ
う
。

　

な
お
、
生
命
保
険
に
つ
い
て
は
、
保
険
料
の
運
用
利

回
り
で
あ
る
予
定
利
率
が
引
き
下
げ
ら
れ
る
リ
ス
ク

や
、
生
命
保
険
会
社
が
破
綻
し
た
際
に
受
け
ら
れ
る

補
償
が
破
綻
し
た
時
点
で
の
責
任
準
備
金
（
※
）
の

90
％
と
な
る
な
ど
の
リ
ス
ク
が
あ
り
ま
す
。
特
に
、
貯

蓄
性
の
高
い
終
身
保
険
、
養
老
保
険
、
年
金
保
険
に
つ

い
て
は
、
そ
の
後
の
保
険
期
間
が
長
い
も
の
ほ
ど
、
保

険
金
額
や
年
金
額
が
引
き
下
げ
ら
れ
る
可
能
性
が
あ

り
ま
す
の
で
注
意
が
必
要
で
す
。

※
「
責
任
準
備
金
」と
は
、生
命
保
険
会
社
が
将
来
の
保
険
金
・

年
金
・
給
付
金
等
の
支
払
に
備
え
、
保
険
料
や
運
用
収
益
な
ど

を
財
源
と
し
て
積
み
立
て
て
い
る
準
備
金
の
こ
と
で
、
保
険
業

法
に
よ
り
積
み
立
て
が
義
務
づ
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

保
険
を
活
用
し
た
福
利
厚
生
制
度

　

東
京
海
上
日
動
で
は
、
商
工
会
議
所
会
員
の
皆
様

向
け
の
団
体
総
合
生
活
保
険
（
ナ
イ
ス
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
ご
用
意
し
て
い
ま
す
。

　

が
ん
補
償
・
医
療
補
償
・
傷
害
補
償
等
の
充
実
し

た
補
償
ラ
イ
ン
ナ
ッ
プ
が
あ
り
、
役
員
・
従
業
員
全

員
を
被
保
険
者
と
し
て
法
人
が
契
約
し
た
場
合
、
福

利
厚
生
制
度
と
し
て
活
用
い
た
だ
く
こ
と
が
で
き
、

支
払
っ
た
保
険
料
は
福
利
厚
生
費
と
し
て
期
間
の
経

過
に
応
じ
て
損
金
に
算
入
で
き
ま
す
。
こ
の
よ
う
な

制
度
を
導
入
さ
れ
る
際
も
、
会
社
が
「
従
業
員
の
た

め
に
こ
れ
だ
け
負
担
し
て
い
る
」
こ
と
を
理
解
し
て

も
ら
う
こ
と
が
大
事
な
こ
と
で
し
ょ
う
。

充
実
し
た
人
生
を
送
る
た
め
に

　

最
後
に
な
り
ま
す
が
、
経
営
者
も
従
業
員
も
豊
か

な
人
生
を
送
る
た
め
に
は
、
心
の
豊
か
さ
や
人
と
の

つ
な
が
り
、
健
康
な
ど
の
財
産
は
も
ち
ろ
ん
の
こ
と
、

経
済
的
資
産
も
欠
か
す
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
こ
れ

ら
を
ト
ー
タ
ル
で
築
き
上
げ
て
い
く
こ
と
が
人
生
設

計
で
す
。
人
生
１
０
０
年
時
代
と
言
わ
れ
る
な
か
、
仕

事
と
人
生
の
タ
イ
ム
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
を
考
え
、
充
実

し
た
人
生
を
過
ご
す
た
め
に
、
ご
自
身
の
年
齢
や
周

囲
の
環
境
の
変
化
に
合
わ
せ
て
マ
ネ
ー
プ
ラ
ン
を
見

直
し
、
軌
道
修
正
し
て
い
く
こ
と
が
重
要
で
す
。
よ
り

良
い
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
を
実
現
し
、「
自
分
ら
し
く
生
き

る
」
生
き
方
を
真
剣
に
考
え
る
こ
と
が
重
要
で
は
な

い
で
し
ょ
う
か
。
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■ 

法
人
版
事
業
承
継
税
制
の
特
例
と
は

　

事
業
承
継
税
制
と
は
、
後
継
者
へ
の
自

社
株
式
（
以
下
「
株
式
」）の
移
転
時
に

生
じ
る
税
負
担
を
軽
減
す
る
こ
と
で
、
円

滑
な
事
業
の
承
継
を
支
援
す
る
租
税
の

特
別
な
措
置
を
い
い
ま
す
。

　

特
に
平
成
30
年
度
税
制
改
正
よ
り
創

設
さ
れ
た
「
法
人
版
事
業
承
継
税
制
の
特

例
」（
以
下
「
特
例
」）で
は
、
株
式
に
か

か
る
贈
与
税
・
相
続
税
を
１
０
０
％
猶

予
・
免
除
す
る
こ
と
が
可
能
と
な
っ
た
こ

と
か
ら
、
こ
れ
ま
で
多
く
の
会
社
が
適
用

し
て
い
ま
す
。

　

特
例
を
適
用
す
る
た
め
に
は
、（
1
）

２
０
２
３
年
3
月
末
ま
で
に
「
特
例
承
継

計
画
」
を
提
出
し
、
そ
の
上
で
（
2
）

２
０
２
７
年
12
月
末
ま
で
に
事
業
承
継

（
＝
株
式
の
贈
与
・
相
続
）を
行
う
必
要

が
あ
り
ま
す
。

　
「
特
例
承
継
計
画
」
と
は
、
後
継
者
候

補
や
承
継
前
後
の
経
営
計
画
を
簡
易
に

記
載
し
た
計
画
書
で
、
中
小
企
業
庁
の
Ｈ

Ｐ
か
ら
書
式
を
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

■ 

提
出
期
限
が
迫
る
特
例
承
継
計
画

　

前
記
の
と
お
り
、
特
例
の
適
用
期
限

（
２
０
２
７
年
12
月
末
）よ
り
も
先
に
、
特

例
承
継
計
画
の
提
出
期
限
（
２
０
２
３
年

3
月
末
）を
迎
え
て
し
ま
う
た
め
、（
特
例

の
適
用
を
検
討
し
て
い
る
も
の
の
特
例
承

継
計
画
が
未
提
出
の
方
は
）一
丁
目
一
番

地
と
し
て
特
例
承
継
計
画
の
提
出
が
挙

げ
ら
れ
ま
す
。

　

経
営
者
の
中
に
は
、
ま
だ
後
継
者
を
決

め
ら
れ
な
い
と
い
う
方
も
お
ら
れ
ま
す

が
、
特
例
承
継
計
画
に
は
3
人
ま
で
後
継

者
候
補
を
記
載
で
き
ま
す
し
（
記
載
時
点

で
候
補
者
が
社
外
に
勤
務
し
て
い
る
場
合

で
も
差
し
支
え
あ
り
ま
せ
ん
）、
期
限
内

に
提
出
を
し
て
い
れ
ば
、
期
限
後
に
後
継

者
候
補
を
変
更
す
る
こ
と
も
可
能
で
す
。

　

ま
た
、
特
例
承
継
計
画
の
提
出
後
、
結

果
的
に
事
業
承
継
を
行
わ
な
か
っ
た
場
合

や
特
例
の
適
用
を
受
け
な
か
っ
た
場
合
で

も
、
会
社
や
経
営
者
に
ペ
ナ
ル
テ
ィ
ー
や

行
政
へ
の
報
告
義
務
等
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

む
し
ろ
、
特
例
承
継
計
画
の
確
認
を
受

け
た
場
合
に
は
、
相
続
に
お
け
る
「
後
継

者
の
役
員
就
任
要
件
」を
除
外
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。
こ
の
よ
う
に
、
特
例
承
継

計
画
の
提
出
は
メ
リ
ッ
ト
こ
そ
あ
れ
、
デ

メ
リ
ッ
ト
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、

２
０
２
７
年
末
ま
で
に
事
業
承
継
を
検
討

中
の
経
営
者
の
方
に
は
、
ま
ず
は
特
例
承

継
計
画
の
策
定
を
強
く
お
勧
め
し
ま
す
。

　

な
お
、
コ
ロ
ナ
の
影
響
等
を
鑑
み
、
令

和
４
年
度
の
税
制
改
正
に
お
い
て
、
特
例

承
継
計
画
の
提
出
期
限
が
１
年
延
長
さ
れ

る
見
込
み
で
す
（
延
長
後
の
提
出
期
限

は
、
２
０
２
４
年
３
月
末
）。
早
期
に
特
例

承
継
計
画
を
提
出
す
る
こ
と
に
よ
る
不
利

益
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
一
日
も
早
く
策

定
し
、
提
出
を
す
る
こ
と
が
肝
要
で
す
。

■ 

特
例
承
継
計
画
の
策
定
に
関
す
る

　

 

ご
相
談
は
前
橋
商
工
会
議
所
に

　

特
例
承
継
計
画
に
は
、「
認
定
経
営
革

新
等
支
援
機
関
（
前
橋
商
工
会
議
所
も
該

当
）
」
の
指
導
・
助
言
が
必
要
で
す
。
特

例
承
継
計
画
の
作
成
に
際
し
、
ご
不
明
な

点
等
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
前
橋
商
工
会
議

所
や
税
理
士
な
ど
の
専
門
家
に
ご
相
談
く

だ
さ
い
。

（
協
力
：
東
京
海
上
日
動
火
災
保
険
株
式
会
社
　
群
馬
支
店
　
前
橋
支
社
）

事業承継を有利に進めるために！事業承継税制のポイント

資産管理と
合わせて
考えたい!!

2022.0211
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ご用命・ご依頼は

高圧ガス容器の総合メーカー

関東高圧容器製作所株式会社

〒371-0131 群馬県前橋市鳥取町153-1　TEL.027-269-3111（代）　FAX.027-269-3128
URL:http://www.skcylinder.co.jp

〒371-0131 群馬県前橋市鳥取町153-1　TEL.027-269-3111（代）　FAX.027-269-3128
URL:http://www.skcylinder.co.jp

代表取締役社長　矢端 俊行
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事業資金・経営課題 の 解決 に関することは

お気軽にご相談ください

本部・営業部　℡０２７－２３１－８８１６

群馬県信用保証協会

群馬県信用保証協会 検 索

シャープの光触媒テクノロジーがより快適なオフィス環境を
お届けします。

光触媒オフィス抗菌サービス

抗 菌 消 臭 防 汚 防カビ

前橋自動車教習所　0120-489-250　前橋市大手町 1-1-1　群馬県前橋市関根町二丁目 1 番地 18導入先

光触媒を施工いただきました

〒371-0023　前橋市本町2-11-2　富士オートビル6Ｆ　TEL:027-220-5022（代）　 担当：安田



　

当
社
で
は
商
品
の
小
分
け
・
再
梱
包
作
業
や
教
材
の
梱
包
作
業
を
メ

イ
ン
に
受
注
し
て
い
る
ほ
か
、
イ
ベ
ン
ト
向
け
の
カ
ト
ラ
リ
ー
や
紙
コ
ッ

プ
の
梱
包
も
受
注
し
て
い
ま
し
た
。
し
か
し
、
コ
ロ
ナ
禍
の
外
出
自
粛
の

影
響
で
、
イ
ベ
ン
ト
向
け
製
品
の
梱
包
の
受
注
は
、
需
要
が
落
ち
込
み
受

注
量
が
減
少
し
て
い
ま
し
た
。

　

そ
こ
で
、
売
上
向
上
の
た
め
に
新
し
い
ア
プ
ロ
ー
チ
を
か
け
る
こ
と
が

必
要
と
考
え
、
商
工
会
議
所
に
相
談
し
ま
し
た
。

　当社は2012年に法人設立し、2020年平出紙業のグループに属して大手量販店や小売店で販売され
る商品の小分け・再梱包作業、教育機関等で配布する教材の梱包等をメインに受注しています。今回は、
作業者が外出しないで内職を請け負えるシステム「Job Hi! Networks（ジョブハイ ネットワークス ）」
を開発・活用することで、内職作業の生産性向上と新しい
働き方の提案をした事例を紹介します。

I T ツールの活用で潜在する労働力を
獲得して社会貢献にチャレンジ！

企 業 概 要

㈱丸進梱包　サービス部会　No.92091

　

商
工
会
議
所
と
相
談
す
る
中
で
、
内
職
需
要
に
関
す
る
市
場
動
向
や
当

社
の
強
み
を
整
理
、
分
析
し
ま
し
た
。
市
場
動
向
で
は
、
内
職
需
要
の
大

き
い
１
０
０
円
均
一
シ
ョ
ッ
プ
や
３
０
０
円
均
一
シ
ョ
ッ
プ
の
市
場
売

上
が
年
々
伸
び
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。
ま
た
、
当
社
の
強
み
は
、

平
出
紙
業
の
グ
ル
ー
プ
に
属
し
た
こ
と
で
、
グ
ル
ー
プ
企
業
の
ネ
ッ
ト
ワ

ー
ク
を
介
し
た
販
路
拡
大
、
物
流
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
が
拡
大
さ
れ
た
こ
と
に

あ
り
、
強
化
さ
れ
た
営
業
力
を
活
か
し
て
、
拡
大
す
る
需
要
を
掴
み
取
り

た
い
と
考
え
ま
し
た
。

　

一
方
、
当
社
で
は
、
受
注
業
務
を
内
職
作
業
に
よ
っ
て
遂
行
し
て
お
り

ま
す
が
、
内
職
あ
っ
せ
ん
は
受
注
内
容
に
応
じ
て
当
社
か
ら
内
職
作
業
者

へ
連
絡
し
、
作
業
部
材
の
引
取
り
と
納
品
と
い
っ
た
当
社
と
内
職
作
業
者

と
の
や
り
取
り
は
、
内
職
作
業
者
が
自
家
用
車
で
行
っ
て
お
り
ま
し
た
。

コ
ロ
ナ
禍
で
対
面
や
移
動
の
自
粛
が
求
め
ら
れ
る
中
、
従
来
の
内
職
あ
っ

「
Ｊ
ｏ
ｂ 

Ｈ
ｉ
！ 

Ｎ
ｅ
ｔ
ｗ
ｏ
ｒ
ｋ
ｓ

」で

雇
用
の
拡
大
と
顧
客
の
拡
大
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
！

取り組み

新
規
顧
客
と
従
業
員
確
保
を

推
進
す
る
た
め
の
行
動

課　題

平出武史代表者 www.marushin-konpou.jpU R L 群馬県前橋市大友町1-13-9住 所

027-256-7657T E L 027-256-7656F A X 9：00～16：00営業時間 土日祝定休日
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　多様な働き方の推進や、外で働くことに抵抗のある方の社会的孤立の解

消、社会復帰にも役立てられる新しいシステムをうまく活用することで雇

用拡大ができるよう、今後も商工会議所としても支援していきたいと思い

ます。

時代の変化に適応した受注体制の整備
産業政策部　イベント推進チーム長　塚田知宏

左から  平出社長  田村さん  塚田チーム長

　

今
回
構
築
し
た
非
接
触
型
の
内
職
プ
ラ
ッ
ト
フ
ォ
ー
ム
は
多
様
な
方

の
就
労
支
援
に
つ
な
が
る
と
考
え
て
い
ま
す
。
内
職
参
加
の
ハ
ー
ド
ル
が

下
が
る
こ
と
で
、
外
部
交
流
に
抵
抗
の
あ
る
方
や
移
動
手
段
が
限
ら
れ
る

高
齢
者
の
社
会
参
加
の
一
助
に
な
れ
ば
と
思
い
ま
す
。
地
域
の
雇
用
創
出

を
通
し
て
社
会
に
貢
献
し
て
い
き
た
い
で
す
。

　

内
職
プ
ラ
ッ
ト
フ
ォ
ー
ム
「
Ｊ
ｏ
ｂ 

Ｈ
ｉ
！ 

Ｎ
ｅ
ｔ
ｗ
ｏ
ｒ
ｋ
ｓ
」に

よ
り
、
内
職
あ
っ
せ
ん
が
全
て
オ
ン
ラ
イ
ン
で
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し

た
。
こ
れ
に
よ
り
、
あ
っ
せ
ん
業
務
の
効
率
化
が
図
ら
れ
た
ほ
か
、
内
職
作

業
者
が
自
分
に
合
っ
た
作
業
内
容
・
作
業
量
を
選
択
す
る
こ
と
で
柔
軟
な

働
き
方
が
可
能
に
な
り
ま
し
た
。
ま
た
、
幅
広
い
層
の
働
き
手
の
確
保
や

生
産
性
向
上
に
も
つ
な
が
り
ま
し
た
。

働
き
や
す
い
環
境
づ
く
り
で
地

域
に
貢
献

今　後

非
接
触
型
の
雇
用
創
出
で

柔
軟
な
働
き
方
が
展
開
で
き
る

結　果
せ
ん
で
は
、
内
職
作
業
者
の
新
規
採
用
が
思
う
よ
う
に
で
き
な
い
た
め
、

内
職
需
要
に
対
応
で
き
る
体
制
づ
く
り
の
必
要
性
を
感
じ
ま
し
た
。

　

そ
こ
で
、
内
職
作
業
者
を
確
保
し
、
内
職
需
要
を
取
り
込
む
た
め
、
オ

ン
ラ
イ
ン
上
で
非
接
触
型
の
内
職
あ
っ
せ
ん
を
行
う
内
職
プ
ラ
ッ
ト
フ

ォ
ー
ム
「
Ｊ
ｏ
ｂ 

Ｈ
ｉ
！ 

Ｎ
ｅ
ｔ
ｗ
ｏ
ｒ
ｋ
ｓ
」を
開
発
す
る
こ
と
に

し
ま
し
た
。

　

シ
ス
テ
ム
の
開
発
に
あ
た
り
、
顧
客
拡
大
・
販
路
開
拓
に
使
え
る
前
橋

市
経
営
計
画
実
行
補
助
金
を
活
用
す
る
た
め
、
商
工
会
議
所
の
支
援
を
い

た
だ
き
な
が
ら
補
助
金
申
請
に
取
り
組
み
ま
し
た
。

2022.0215

まかせて安心・安全　消火器から総合防災システムまで

備蓄食糧・防災グッズも
多数取扱いしています
消防設備・弱電設備・消防設備保守点検・消防防災用品

星野総合商事株式会社［本社］ 前橋市日吉町4-36-1／TEL 027-231-2179



グレ
イッシ

ュなくすみカラーで

　今年もバレンタインデーの季節がやってきた。「好きな人へチョコレートを贈る日」として、
日本で一番チョコレートが売れる日とも言われるバレンタインデーであるが、プレゼントを
チョコレートに限定することは日本の特徴でもある。海外ではプレゼントにチョコレートが選
ばれることもあるが、チョコレート以外のお菓子やケーキ、花束、カードなどを贈ることが一般
的と言われており、バレンタインデーの形は多種多様である。
　そこで、本コーナーでは、バレンタインの時期でも選ばれるお菓子としてSNSなどで“映え
る”、今のお菓子のトレンドをご紹介する。

カラ
フルな“萌え断”で

　最近は、韓国系のくすみカラーのケーキが人々の心をくすぐる。
若者の間では、食べて楽しむだけでなく、SNSなどで可愛い写真と
して発信するということもスイーツをめぐる楽しみの一つのようだ。
　取材にご協力いただいたラメールブルーさんでも、韓国系ケーキ
をインスタグラムで見たお客さんから、写真を見せていただきなが
らオーダーされることもあるようだ。

　ケーキやサンドイッチなどの食べ物を切った際のカラフルで美しい断
面“萌え断 ”も見る人の心を楽しませる。フォトジェニックなフルーツ
の断面は美しくインパクトがあり、ついついSNSに投稿したくなる写真
が撮影できる。前橋市内でも、旬の最高級果物を厳選したフルーツ大福
を楽しめるフルーツ大福果実堂さんや、青果のプロが目利きした旬の
果物と高級食パン「絹王 」を組み合わせたフルーツサンドを提供する
丸藤フルーツさんなど、“萌え断 ”を楽しめるお店が増えている。

“映える”“映える”でビジネスチャンス!!でビジネスチャンス!!
今が旬!お菓子のトレンド今が旬!お菓子のトレンド

取材協力：PÂTISSERIE LA MER BLEU（パティスリー ラ メール ブルー）様

取材協力：フルーツ大福果実堂 前橋本店 様
　　　　　丸藤フルーツ 様

住所 前橋市上新田町1170-1
TEL 027-252-7656
営業時間 11：00～17：00
　　　　 （売り切れ次第終了）
定休日 日曜日～水曜日
　　　 （木・金・土曜日営業）

を狙う！

を狙う！

住所 前橋市西片貝町1-304-13
TEL 027-257-0380
営業時間 10：00～19：00
定休日 なし

フルーツ大福果実堂 前橋本店
お店情報

住所 前橋市元総社町1715-1
TEL 027-257-6632

営業時間 10：00-19：00
定休日 火曜日

PÂTISSERIE LA MER BLEU
（パティスリー ラ メール ブルー）

お店情報

丸藤フルーツ
お店情報

2022.02 16



TOPICS

カラ
フルな“萌え断”で

　“映える”カラフルなスイーツも人気上昇中だが、日本のバレンタインデーをけん引してきたチョコレー
トの文化。起源をたどると、古代メキシコで生まれ、当時はカカオ豆をすりつぶした飲み物だったという。
大航海時代には、ヨーロッパにわたり、固形のチョコレートやミルクチョコレートが発明されるなどの発
展を遂げ、世界中に広まったという。戦後の日本においてもチョコレート文化が飛躍的に成長し、様々なチ
ョコレートが今も生まれている。その中の一つに生チョコレートも含まれており、その発祥は神奈川県に
ある洋菓子専門店だと言われている。そこで、オーブンで焼く手間のかからない、家庭でも手軽に作ること
ができる生チョコレートの作り方をご紹介する。ぜひチャレンジいただきたい！

⃝ダークチョコレート 	  150g
⃝ミルクチョコレート 	  75g

⃝水飴 	  25g
⃝35%の生クリーム 	  150g
⃝ラム酒（お好みで ） 	  7g
　※�入れない場合は生クリームを7g

増やす

材　料 作り方

レシピ提供：PÂTISSERIE LA MER BLEU（パティスリー ラ メール ブルー）様

お好みのお酒でもOK

水飴と生クリームを鍋に入れて沸
騰させる

チョコレートを耐熱ボールに入
れ、電子レンジで500W20秒、様
子を見ながら半分ほど溶けるまで
温める

②に①を入れ、スパチュラで完全
に混ざり、艶が出るまでしっかり
混ぜる。スパチュラが無い場合は
しゃもじでもOK。完全に混ざっ
たら、ラム酒を風味づけに入れる。

ステンレス製のバットに１センチ
程度の厚さで流し込み、空気が入
らないようにラップを密着させて
蓋をする。

なめらかに仕上げる

ために気泡が入らない

ように！泡だて器はNG

1

2

3

4

5 粗熱をとって冷蔵庫で３時間ほど
冷やして、形・サイズにカットし
たら完成！

あえ
ての王道

！

焦がさないように

注意！

お好みでダークココア

を振りかけてもGood！

2種類揃えられない場合は

スイートチョコレートを

225gでもOK

おうちで楽しむ生チョコ簡単レシピ

2022.0217

地 下 水・温 泉 開 発・地質調査・水中ポンプ

本社　〒371-0014　前橋市朝日町３-32-11
　　　TEL(027)224-1841 FAX(027)221-5338

地 下 水・温 泉 開 発・地質調査・水中ポンプ

田 中 鑿 泉 重 工 ㈱田 中 鑿 泉 重 工 ㈱
さ く  せ ん

本社　〒371-0014　前橋市朝日町３-32-11
　　　TEL(027)224-1841 FAX(027)221-5338



専
門
家
の
引
き
出
し

　

大
河
ド
ラ
マ
「
青
天
を
衝
け
」
の
主
人

公
・
渋
沢
栄
一
は
、
大
久
保
と
そ
り
が
合

わ
ず
野
に
下
っ
た
の
で
、
渋
沢
か
ら
見
れ

ば
敵
役
に
な
る
が
、
前
橋
を
県
都
に
し
よ

う
と
す
る
立
場
か
ら
は
、
大
久
保
は
評
価

す
べ
き
人
物
と
い
う
見
方
に
な
る
の
で
、

歴
史
は
面
白
い
。

内
務
省

　

大
久
保
は
明
治
４
年
か
ら
６
年
に
か
け

て
岩
倉
具
視
を
全
権
大
使
に
木
戸
孝
允
ら

政
府
要
人
が
加
わ
っ
た
欧
米
使
節
団
に
派

遣
さ
れ
た
。
こ
の
視
察
を
契
機
に
大
久
保

は
政
治
的
志
向
を
産
業
化
へ
転
換
さ
せ

た
。
同
６
年
５
月
、
帰
国
当
時
、
大
蔵
卿
で

あ
っ
た
大
久
保
は
、
殖
産
興
業
推
進
の
た

め
11
月
に
内
務
省
を
設
置
し
、
内
務
卿
を

兼
任
し
た
。

　

内
務
省
の
任
務
は
①
地
方
行
政
、
②
警

内
務
卿
・
大
久
保
利
通

　

前
橋
に
県
庁
が
仮
庁
と
し
て
移
転
し
た

の
は
明
治
９
年
（
１
８
７
６
）。
そ
し
て
、

正
式
に
本
庁
と
決
定
し
た
の
が
同
14
年
で

あ
っ
た
。
こ
の
時
期
に
、
政
府
の
実
力
者

は
大
久
保
利
通
で
あ
っ
た
。
大
久
保
は
内

務
省
を
設
置
し
、
初
代
内
務
卿
に
就
任
。

殖
産
興
業
政
策
や
地
方
行
政
を
整
備
し
、

「
大
久
保
政
権
」と
言
わ
れ
た
時
期
で
あ
っ

た
こ
と
が
、
県
庁
を
前
橋
に
置
く
こ
と
に

有
利
に
働
い
た
と
考
え
ら
れ
る
。

察
行
政
、
③
勧
業
行
政
と
な
り
、
国
家
の

中
枢
機
関
と
し
て
位
置
づ
け
ら
れ
た
。
政

府
は
内
務
省
の
目
的
が
民
力
培
養
に
あ
る

こ
と
を
地
方
に
通
知
し
た
。

殖
産
興
業

　

明
治
８
年
内
務
行
政
が
本
格
的
に
開
始

さ
れ
た
。
二
大
目
標
に
民
業
振
興
と
行
政

警
察
の
確
立
を
掲
げ
、
緊
要
政
策
課
題
と

し
て
①
農
業
・
牧
畜
業
・
農
産
加
工
業
・

海
運
業
の
勧
奨
、
②
山
林
行
政
の
推
進
、

③
地
方
警
察
制
度
の
整
備
、
④
直
輸
出
会

社
の
設
立
を
提
起
し
た
。

　

民
力
培
養
論
は
勧
業
行
政
で
具
体
化
さ

れ
、
勧
業
寮
長
官
に
は
熊
谷
県
令
の
河
瀬

秀
治
が
抜
擢
さ
れ
た
。
農
業
で
は
最
初
の

官
営
農
業
試
験
場
と
し
て
内
藤
新
宿
試
験

場
が
明
治
5
年
に
設
置
さ
れ
て
、
養
蚕
・

製
糸
・
畜
産
な
ど
の
技
術
改
良
を
行
っ
て

手
島
仁
の
前
橋
学
講
座

連 載 企 画

～
歴
史
×
ビ
ジ
ネ
ス
×
ま
ち
づ
く
り
～

第
18
回

県
都
前
橋
の
始
ま
り　

２  

大久保利通（1830-1878）

2022.02 18

【 〒371-0801  前橋市文京町2-9-19   TEL（027）260-8111  FAX（027）260-8122 】

人事・労務の専門家　信頼できるビジネスパートナー

社会保険労務士法人



い
た
が
、
同
10
年
に
三
田
育
種
場
、
同
11

年
駒
場
農
学
校
を
分
場
。
模
範
工
場
と
し

て
明
治
３
年
に
創
業
し
た
堺
紡
績
所
と
同

５
年
に
創
業
し
た
富
岡
製
糸
場
（
所
）を

勧
業
寮
所
管
と
し
、
同
10
年
に
新
町
屑
糸

紡
績
所
、
同
12
年
に
千せ
ん
じ
ゅ住
製せ
い
じ
ゅ
う
じ
ょ

絨
所
を
開
業

し
た
。
新
町
紡
績
所
は
富
岡
製
糸
場
の
よ

う
な
製
糸
工
場
か
ら
出
る
屑
糸
や
屑
繭
を

紡
績
し
て
紡
績
絹
糸
を
つ
く
る
工
場
。
千

住
製
絨
所
は
毛
織
物
の
輸
入
を
抑
え
る
目

的
で
設
立
さ
れ
、
初
代
所
長
に
は
速
水
堅

曹
が
抜
擢
さ
れ
た
。

　

ま
た
、
大
久
保
か
ら
日
本
の
農
事
改
良

を
託
さ
れ
た
船
津
伝
次
平
は
、
明
治
10
年

12
月
か
ら
内
務
省
御
用
掛
と
な
り
、
翌
年

1
月
か
ら
駒
場
農
学
校
の
教
師
と
な
っ

た
。

直
輸
出

　

明
治
９
年
５
月
、
直
輸
出
を
含
む
商
業

奨
励
の
た
め
勧
商
局
が
設
け
ら
れ
、
生
糸

や
茶
な
ど
の
輸
出
を
試
み
た
。
群
馬
県
関

係
を
み
る
と
、
蚕
種
で
は
同
12
年
に
島
村

勧
業
会
社
（
田
島
弥
平
ら
）が
、
同
14
年
に

は
伏
島
近
蔵
も
イ
タ
リ
ア
へ
直
売
を
行
っ

た
。
生
糸
で
は
同
９
年
に
星
野
長
太
郎
が
、

実
弟
の
新
井
領
一
郎
を
ア
メ
リ
カ
へ
派
遣

し
、
水
沼
製
糸
所
の
器
械
糸
を
直
売
し
た
。

翌
10
年
に
は
水
沼
村
ほ
か
2
カ
村
の
農
民

が
改
良
座
繰
製
糸
の
亘
瀬
舎
（
組
）を
結

成
（
頭
取
・
新
井
系
作
）し
、
新
井
領
一
郎

を
通
じ
て
ア
メ
リ
カ
に
直
売
。
同
11
年
に

な
る
と
改
良
座
繰
６
組
が
前
橋
に
精
糸
原

舎
（
精
糸
原
社
）を
結
成
し
ア
メ
リ
カ
へ

直
売
し
た
。

　

明
治
13
年
に
は
政
府
と
県
の
支
援
を
受

け
、
群
馬
県
内
の
器
械
・
改
良
座
繰
の
両

製
糸
業
者
を
網
羅
し
た
地
方
直
輸
出
商

社
・
上
毛
繭
糸
改
良
会
社
（
前
橋
）が
創
業
。

ま
た
全
国
の
模
範
的
製
糸
業
者
を
網
羅
し

て
同
伸
会
社
（
社
長
・
速
水
堅
曹
）が
創

業
し
、
ア
メ
リ
カ
の
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
（
新

井
領
一
郎
）、
フ
ラ
ン
ス
の
リ
ヨ
ン
（
福
田

乾け
ん
い
ち一
）に
支
店
を
置
い
て
直
売
を
始
め
た
。

第
２
次
府
県
統
合

　

大
久
保
内
務
卿
は
明
治
8
年
に
地
方
行

政
機
構
整
備
に
も
取
り
掛
か
り
「
府
県
職

制
」を
制
定
。
こ
れ
に
よ
り
各
府
県
は
第
一

課
（
庶
務
）・
第
二
課
（
勧
業
）・
第
三
課
（
租

税
）・
第
四
課
（
警
保
）・
第
五
課
（
学
務
）・

第
六
課
（
出
納
）の
六
課
制
と
な
り
、
勧
業

課
が
内
務
省
の
勧
業
行
政
を
担
う
体
制
が

で
き
た
。

　

翌
9
年
、
大
久
保
は
内
務
省
主
導
で
大

規
模
な
県
の
統
廃
合
を
断
行
。
そ
の
結
果
、

24
県
が
廃
止
さ
れ
、
３
府
35
県
と
な
っ
た
。

こ
の
と
き
は
4
月
18
日
と
8
月
21
日
の
2

度
に
わ
た
り
府
県
整
理
が
実
施
さ
れ
た

（
第
2
次
府
県
統
合
）。
関
東
地
方
は
8
月

21
日
の
府
県
整
理
で
現
在
の
県
域
が
確

定
。
県
庁
位
置
は
同
9
年
9
月
に
群
馬
県

が
高
崎
か
ら
前
橋
へ
仮
庁
、
同
14
年
に
確

定
。
栃
木
県
は
同
17
年
に
栃
木
か
ら
宇
都

宮
へ
移
庁
し
た
。

　

ま
た
、
大
久
保
は
地
方
長
官
任
期
の
長

期
化
を
打
ち
出
し
た
。
県
令
任
期
を
12
年

間
と
す
る
と
と
も
に
、
3
年
を
1
期
間
と

し
て
勤
務
評
定
を
行
う
こ
と
と
し
た
。
さ

ら
に
大
久
保
は
地
方
長
官
の
人
選
も
重
視

し
た
。
群
馬
県
令
は
熊
谷
県
令
の
楫
取
素

彦
、
埼
玉
県
令
は
旧
埼
玉
県
令
の
白
根
多

助
が
再
任
さ
れ
た
。
楫
取
が
群
馬
県
令
を

10
年
余
り
務
め
た
の
も
、
大
久
保
が
打
ち

出
し
た
任
期
長
期
化
に
よ
る
も
の
で
あ
っ

た
。

　

大
久
保
の
ね
ら
い
は
、
地
方
長
官
と
地

域
住
民
の
親
和
に
よ
り
地
方
行
政
を
円
滑

に
す
る
こ
と
で
あ
っ
た
の
で
、
楫
取
県
令

と
群
馬
県
民
は
、
そ
の
期
待
に
応
え
た
と

言
え
よ
う
。

（
群
馬
地
域
学
研
究
所　

代
表
理
事
）
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群馬県前橋市天川大島町 1248
TEL：027-261-0216　FAX：027-261-0254
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〒 371-0805　群馬県前橋市南町 4-39-8
TEL 0120-77-3508（027-223-3508）

七
し ち か い

海不動産株式会社
スタッフは全員女性 アットホームな会社 不動産の事ならなんでも相談

前橋市西片貝町3-31
TEL.027-224-6372 FAX.027-224-6373

株式会社 インテリアゴトウ
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サ ー ビ ス ！新

PCPCドドッックク
FOR  FREE!

H T U E ?
WO SO

サイバー攻撃

危険な
ソフトウェア

利用
BitLocker

診断
Coming
Soon

PC
マネジメント
サービス

MR-EP ネットワーク
監視

Windows10
OSの脆弱性

ウイルス対策
の不備

ソフトウェアの
アップデート

状況

不正アクセス

情報漏えい

PCの紛失

人間ドックのように
PCの「健康状態」をチェックする

サービスです

PCドックを診断したいすべてのPCにインストール！
「健康状態」を自動で診断！

診断結果に合わせた「処方箋」をお知らせ！

https://pcdock.qualitysuite.net/qse-alsok-entry/

ーお申し込みはこちらー

社内のセキュリティリスク
把握していますか？

定期的に「健康状態」をチェック
することが大切です

PCドックで無料診断してみましょう

〒371-0854　前橋市大渡町2-1-5　TEL 027-252-5454　FAX 027-251-8388
ALSOK 群馬株式会社

蔵前産業株式会社
〒379-2153　群馬県前橋市上大島町176-44
電話027（261）3552　FAX027（263）0414

会場：旅館たにがわ　群馬県利根郡みなかみ町谷川524-1

ISO 9001　ISO 14001　認証取得

橋本勝 谷川岳フォトギャラリー
谷川岳の作品等を常設展示しております
お気軽にお立ち寄りください（入場無料）

TAN IGAWADAKE
谷川岳写真集も好評発売中

ハトのマークの
引越センター

株式会社太陽運輸
〒371-0132　前橋市五代町677-2

TEL:027-269-7722   FAX:027-269-7766
http://www.taiyo-corp.co.jp

までの一貫サービス提供企業として顧客と社会の役に立つ
「つくる・運ぶ・保管する・施工する・販売する・そしてリサイクル」株式会社 太陽運輸 前橋市五代町 677-2

お引越しが決まったら、親切・ていねい・安心がモットーの

ハトのマークの引越センターへ
TEL：0120-41-1234
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　前橋商工会議所では、部会総会の日時に合わせて様々な分野から講師を招聘し、下記の通り講演会をハイブリッ

ド（会場とオンライン）にて開催します。講演会は所属の部会員以外の方も参加できます!!なお、申込方法は前橋商

工会議所のホームページをご確認ください。そして、所属の部会総会には、ぜひご出席ください。

※講演会の会場は、全て前橋商工会議所です。

INFORMATION

　

部　会 日　程
部会総会 講演会

時間・場所 時間・場所 テーマ/講師

建設部会

３/１（火）

15：00～15：50 
３F　リリィ 16：00～17：00 

２F　サクラ

道路行政をめぐる最近の動き
国土交通省関東地方整備局 
高崎河川国道事務所 
事務所長　福井　貴規　氏交通運輸部会

15：00～15：50 
３F　アイビー

食品部会

３/３（木）

14：30～15：20 
３F　バイオレットルーム

15：30～17：00
２F　サクラ

失敗から学ぶ経営(仮)
株式会社ホットランド 
代表取締役　佐瀬　守男　氏

卸商業部会
14：30～15：20 
３F　アイビー

小売商業部会
14：30～15：20 
３F　バンブー

飲食観光部会
14：30～15：20 
１F　レストラン

専門・文化部会
14：30～15：20 
３F　常議員会室

理財部会 ３/４（金）
15：15～16：00 
３F　アイビー

14：00～15：00 
２F　ローズ

最近の金融経済情勢と県内経済見通し(仮) 
日本銀行前橋支店 
支店長　 渡辺　真吾　氏

エネルギー環境部会 ３/７（月）
14：00～14：50
３F　アネモネ

15：00～16：30
３F　バンブー

「ごみ」をエネルギーに変える（仮） 
群馬大学　理工学部 
准教授　野田　玲治　氏

工業部会 ３/９（水）
14：00～14：50
３F　アネモネ

15：00～16：30
３F　アイビー

積層造形とは？群馬積層造形プラットフォーム
の目指すAMモデルとは？（仮) 
日本ミシュランタイヤ株式会社 
常務執行役員　小川　匡通　氏

情報メディア部会

３/14（月）

13：30～14：30　
３F　アネモネ　 14：30～16：00 

３F　リリィ

情報メディアの未来を考える
～情報を受け取るデジタル、知識を掴み取る紙～
群馬大学　情報学部 
教授　柴田　博仁　氏サービス部会

13：30～14：30 
３F　バンブー　

令和３年度前橋商工会議所　部会総会並びに講演会のご案内

お申込み：前橋商工会議所
TEL：027-234-5111
http://www.maebashi-cci.or.jp/

詳しくはこちら

※部会総会のご案内は、所属の部会より別途ご郵送いたします。

前橋商工会議所 検索
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INFORMATION

　４月から「パワハラ防止法」が全面施行され、中小企業におい
ても職場のパワハラ防止を講じることが義務化されます。いじめ
や嫌がらせは個別労働紛争で8年連続1位であること、また法的な
環境整備に伴ってハラスメントやコンプライアンスに対する認識
が強まっており、決して他人事とは言えないものとなっています。
一方で準備しなければと思いながらもどこから手をつけていけば
良いか検討している企業も多いのではないでしょうか。
　そこで、本セミナーでは、パワハラ防止法のポイント、準備し
ておくべき対応策などについて事例も交えてお話しいただきます。

日　時 　令和４年３月８日（火）　14：00～15：30　
会　場 　ベイシア文化ホール　５階　505・506会議室
講　師 　㈱リンクス人事コンサルティング

　　　　　特定社会保険労務士　薗田　直子　氏
受講料 　無　料
対　象 　経営者・管理職・総務・人事担当者等
定　員 　40名（先着順　定員になり次第締め切ります）
主　催 　前橋商工会議所 経営安定特別相談室

お問合せ 　前橋商工会議所　経営支援部　Tel.027-234-5115

経営安定セミナー受講者募集
パワハラ防止法のポイントと今企業に求められる
対応策～部下との信頼関係を築く管理職のあり方～

日　時  令和４年３月３日（木）　10：00～16：00
会　場  ベイシア文化ホール　５階 505・506会議室
講　師  ㈲マスエージェント　代表取締役　林 忠史　氏
対　象  経理・財務担当者
定　員  20名（先着順　定員になり次第締め切ります）
受 講 料  1,000円(税込)
お申込み・お問合せ
前橋商工会議所　経営支援部　Tel. 027-234-5115

『総務担当者セミナー』を開催！

　業種を問わず中小企業において総務部門は経理から労務管理ま
で幅広く対応しながら経営者を補佐する役割を担うとともに、各
部門が機能しやすいようにサポートしていかなければなりません。
　そこで本セミナーでは、総務担当者の方々を対象に煩雑な業
務を滞りなく処理するための日常業務の見直しと、さらに一歩
進んだ業務処理法を習得していただきます。
※�新型コロナウイルス感染症拡大の状況により、開催中止又は

延期となる場合もありますことをご了承ください。

新入社員研修会を開催！

　新入社員（予定者を含む）を対象に、社会人としての自覚を促し、
勤労意欲を高めることを目的に新入社員研修会を開催いたします。
　新入社員の皆様が積極的に仕事に従事していくために必要な基
礎的な知識を身につけ、自信を持って社会人としての第一歩が歩
みだせるような講座内容となっております。皆さまのご参加をお
待ちしております。

日　時  令和4年３月17日(木)・18日(金)
　　　　 13：30～16：30

会　場  ベイシア文化ホール402・403会議室
　　　　　（前橋市日吉町1-10-1）

定　員  50名
参 加 費  1,000円（テキスト代)
主　催  前橋商工会議所・前橋職業安定協会

お申込み・お問合せ
前橋商工会議所　経営支援部　Tel. 027-234-5115
※詳細のカリキュラム及び申込書は同封チラシをご覧ください。

　コロナ禍によって「食」の市場には大きな変化が起きています。
こうした変化に対応し、顧客満足度を高めていくためにはデジタ
ル活用が有効です。
　本セミナーでは、飲食店の経営支援を広く手掛ける株式会社リ
クルートより講師をお招きし、多様化する「食」の市場や顧客ニ
ーズについて情報提供するとともに、Airビジネスツールズを活用
したデジタル化の取組ステップをご紹介します。
　この機会に是非ご参加ください。

日　時 　令和４年３月２日（水）　
会　場 　前橋商工会議所※オンラインでも視聴いただけます
講　師 　ホットペッパーグルメ外食総研　

　　　　　エヴァンジェリスト　竹田　クニ　氏
受講料 　無料
定　員 　会場50名　オンライン100名

お申込み 　右QRコードか同封のチラシより
　　　　　お申し込みください。

コロナ禍における飲食店経営
～飲食店のためのデジタル活用セミナー～
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INFORMATION

女性会活動報告

事業者の皆さん！新型コロナウイルス
感染症対策はできていますか？

あなたが決める前橋の豚肉料理
NO.1！「第12回Tー1グランプリ」
２月14日から開始！

●山本市長講演会開催
　去る11月4日（木）、山本龍 前橋市長
をお招きして、「前橋市のプロジェクト
展望」をテーマに講演会を開催、会員
19名が参加しました。スマートシティ
構想をはじめ、中心市街地や赤城山周辺の動き、人材育成など様々
なお話を伺い、前橋市の現状と今後の展望について学びました。

●「愛の募金」～今年も上毛新聞社、群馬テレビに寄付
　地域貢献活動の一環として、会員から協力いただいた浄財を「愛
の募金」としてお届けいたしました。

●講演会開催（群馬県商工会議所女性会連合会共催、関東商工会議
所女性会連合会後援）
　去る12月６日(月)、㈱リクルート ジョブズリサーチセンター 
センター長の宇佐川 邦子 氏をお招きして、「コロナ禍における女
性の活躍」をテーマに講演会を開催、県内の５商工会議所女性会
会員他39名が参加しました。
　「コロナ禍においても構造的な「人材不足」は続く。そこには、
女性の活躍なしには立ち行かない根本的な構造があり、むしろ

「女性ならでは」が有利、チャンスの時代となる。」「VUCAと言わ
れる「不確実性」にどう向き合うか」などお話を伺い、講演終了
後は、（一社）群馬県商工会議所連合会 曽我孝之会長をお招きし、
講師も交えて懇親会を行いました。

　昨年末に県内・市内の事業所で集団発生があり、また、変異株に
よる市中感染も広がっています。改めて事業所などにおける下記感
染防止対策の取り組みをお願いします。

【事業所などにおける感染防止対策の４つのポイント】
① 正規・非正規を問わず、従業員の健康チェックは体温測定だけ

でなく、頭痛、咽頭痛、咳、鼻汁、鼻閉等も確認してください。
② 無症状の感染者も考慮し、感染対策（３密回避、マスク着用、

体調不良者の自己隔離等）を行ってください。
③ 製造エリアや事業所以外（社外）での感染予防対策も徹底してください。
④ 正規・非正規を問わず、事業所従業員が感染防止のために休み

やすい職場環境を整備してください。

　■業種ごとの感染拡大予防ガイドライン一覧　⇒
　

　■各職場でぜひ取り組んでいただきたいポイント　⇒
　
担当課／保健予防課 Tel. 027-220-5779

　市内飲食店を対象とした群馬県産豚肉料理NO.1を決める「Ｔ
－１グランプリ」。異なる２店舗以上のエントリーメニューを食べ
てシールを集め投票してください。投票いただいた方の中から抽
選で素敵な賞品が当たります。
　群馬県産の豚肉を使い各店のシェフが腕によりをかけたメニュ
ーは、見ているだけで、お腹がすいてしまう逸品ばかり！この機
会に、各店自慢のメニューをご堪能ください。
　詳しくはＴ－１グランプリホームページなどで公表予定です。

期　間 　令和４年２月14日（月）～３月25日（金）
お問合せ 　第12回Ｔ－１グランプリ実行委員会事務局
　　　　　（市役所観光政策課内）Tel. 027-257-0674

T-1グランプリ
ホームページ▶︎

上毛新聞社にて 群馬テレビにて 宇佐川氏講演 曽我会長挨拶

◀︎第11回グランプリメニュー　
　パーラーレストラン モモヤ「tontonナポリタン」

枠グリーン C80% Y100%　

B

電気工事はリョウモウにおまかせ！電気工事はリョウモウにおまかせ！
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　本イベントでは、粕川・大室地区約８㎞のコースをウォーキン
グしながら、酒蔵やイチゴ園、古墳などを巡ります。地域の食と酒、
自然、歴史、温泉を一度にお楽しみいただけます。スローシティ
赤城南麓エリアの魅力を体感しに出かけてみませんか。日本キャ
ンパック大室公園にてマルシェも同時開催！

　前橋税務署では、面接による相談が必要な方のために、２月16日（水）
から３月15日（火）までの間、前橋問屋センター会館に確定申告会場を開
設します。

　働くことを希望する高年齢者が、年齢にかかわりなく生涯現役で
いきいきと働けるための職場づくり（雇用管理や職場環境改善）の創
意工夫事例を募集中です。多数のご応募をお待ちしております。

応募資格　�高年齢者が65歳以上になっても働ける制度を導入し
ていること、労働関係法令に関して重大な違反がない
こと　など

応募締切　令和４年３月31日（木）
応 募 先 　
独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構群馬支部　
高齢・障害者業務課
〒379-2154　前橋市天川大島町130-1　Tel.027-287-1511
※ 応募に関する詳細は、当機構のホームページをご覧ください。
URL：https://www.jeed.go.jp/elderly/activity/r3_koyo_boshu.html

主　催 　
厚生労働省、独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構

（高年齢者雇用に関する各種助成金についてもぜひご活用ください。）

　なお、新型コロナウイルス感染症の感染リ
スクを軽減するため、令和３年分の所得税、
消費税及び贈与税の確定申告書の作成・提出
は、可能な限りご自宅のパソコンやスマホか
らｅ－Ｔａｘをご利用ください。
■確定申告の疑問は
　確定申告に関する相談は、チャットボット

（『国税庁　ふたば』で検索）やお電話をご利用
ください。
　また、確定申告に関する情報は、国税庁ホ
ームページの『確定申告特集ページ』で、ｅ
－Ｔａｘの事前準備や申告書の作成手順は

「動画で見る確定申告」でもご案内しています。

開催日時　令和４年２月19日（土）９：30～16：30
会　場 　前橋商工会議所　２階　ローズ
主　催 　関東信越税理士会　前橋支部
対 象 者 　・前橋市内在住の方
　　　　　・年金受給者の方
　　　　　・年の中途で退職された方
　　　　　・給与所得者で住宅を新築された方
　　　　　・給与所得者で医療費控除を受ける方
　　　　　※�収入金額が600万円を超える方、不動産所得・事

業所得・譲渡所得（不動産・株式）等のある方は利
用できません。

予約方法 　�税理士会事務局に電話にてご予約ください。受付期
間は２月１日（火）～２月10日（木）（土日祝日を除
く）10：00～16：00（12：00～13：00を除く）
です。事前予約制とし、定員になり次第受付を終了
させていただきます。

お問合せ 　�関東信越税理士会前橋支部
　　　　　Tel.027-234-6131　URL：http://www.maezei.jp

日　時 　令和４年２月27日（日）９：00～15：00
場　所 　群馬県前橋市　粕川・大室地区
参 加 費 　4,000円（税込）大人・子供同額
募　集 　限定200名

申込み・詳細は「ONSEN・ガストロノミーツー
リズム」公式HPをご覧ください。

お問合せ 　�
前橋ONSEN･ガストロノミーツーリズム実行委員会 事務局
(公財)前橋観光コンベンション協会　Tel.027-235-2211

第2回「ONSEN・ガストロノミー
ウォーキングin前橋・赤城スロー
シティ」参加者募集中！

給与所得者・年金受給者等を対象と
した確定申告無料相談会のお知らせ 確定申告会場にお越しになる方へ

「令和４年度高年齢者活躍企業コ
ンテスト」のご案内

INFORMATION

お問合せ 　前橋税務署　Tel.027-224-4371（代表）

≪確定申告特集ページ≫

≪税務相談チャットボット≫

≪動画で見る確定申告≫

「ONSEN・ガストロノミーツーリズム」公式HP▶

がん診断共済金

50万円
(4口加入の場合　200万円 )

がん診断共済金で治療の選択肢を広げ、
高額出費への不安を解消。

がん治療 ( 手術・放射線治療・抗がん剤治療 )

月額14万円を最大60回保障
(4口加入の場合　月額56万円 )

治療月保障やホルモン剤治療共済金で
治療の長期化に対する不安に備える。

（前橋支店 ）☎ 254ー2755
新登場

Ⅰ型
1口

1,500円

Ⅱ型
1口

2,000円
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〒371-0017　前橋市日吉町1-8-1
E-MAIL kouhou@maebashi-cci.or.jp

TEL 027-234-5108
FAX 027-234-8031

前橋商工会議所
総務部

　昨年９月に新しくオープンさせていただいた着物レンタルと
記念写真を提供しているAnmut(あんむーと)です。
　成人式と卒業式を中心に留袖や
訪問着を扱っています。
　特に成人式は個性的な着物と、
それに見合うこだわりの小物を用
意しており、成約された方には大
変喜んでいただいております。
　また、美容室からの紹介も多く、
今までのレンタル店では見ないラ
ンクの小物が付いていて、お客様
も喜んでいたと高い評価をいただ
いております。
　ぜひ、着物好きな方、個性的な
物をお探しの
方、お気軽に
来店してみて
ください。
　記念に残る
最高の着物を
お探しします。

◎経営コンサルティングをおこなうロクシキ経営（株）代表取締
役・中邨康弘は、地方企業に特有の経営課題とその解決策を
描いた新刊『経営者の人生もよくなる「地域密着企業」経営
改善バイブル』を発売しました。 

◎本書は、地域密着企業の実情を踏まえた上で、経営を全体最
適し、生産性を上げることを企図しています。

◎地方都市の会社の状態は、よくも悪くも、経営者の人間性その
ものを表しています。したがって、経営者の人生がよくなる
ことと経営改善は、ほぼ同義なのです。本書では、社長の心
の問題にも触れながら、経営改善のノウハウをお伝えします。

成人式・卒業式を最高の日に 『経営者の人生もよくなる「地域密着企業」経営
改善バイブル』が好評発売中！

専門・文化部会　№92680理財部会　№92626

レンタル＆フォト 
Anmut ～あんむーと～ ロクシキ経営株式会社

お問合せ

事業所名 所属部会

（株）昌鉄ライフ 建設部会

（株）ＬＩＦＴＥ 専門・文化部会

（一社）前橋市歯科医師会 専門・文化部会

安心サポートれいめい 専門・文化部会

前橋代行 交通運輸部会

遠藤圧送 建設部会

事業所名 所属部会

（株）彩豊社 情報メディア部会

こぶし 飲食観光部会

島田屋本店 飲食観光部会

Dog Salon BROWN サービス部会

木吉屋 サービス部会

（株）ＰＲＯＳＰＥＲ 理財部会

住　所  前橋市天川大島町3-23-11

定休日  予約の入らなかった月曜日

営業時間  10：00～18：00

T E L  027-226-6931　 F A X  027-226-6950

MAIL  kimono@anmut-maebashi.com

H P  https://anmut-maebashi.com

住　所  長野市県町484-1センターボア5F

定休日  土日祝

営業時間  9:00～18:00

T E L  050-3772-1425

MAIL  info-1@rokushiki.co.jp

H P  https://rokushiki.co.jp/
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会員ひろば

　前橋市歯科医師会は歯と口腔の健康づくりを推進し、乳幼児
から高齢者まで市民の皆様が心身ともに穏やかで健康な生活が
できる様、日々活動しています。当会では成人歯科健診、妊婦
歯科健診など各種歯科健診を実施し、加えて、学校歯科保健や
歯と口腔の健康週間行事、訪問診療
など様々な事業活動を展開していま
す。南スーダンチーム滞在期間中は
歯科診療を通してチームをサポート
しました。また、今回、前橋商工会
議所、アクサ生命保険（株）群馬支社
と当会とで健康経営支援にかかる連
携協定を締結しました。当会は働き
盛りの方々の歯と口腔の健康をしっ
かり支援していきます。

きものお手入れ専門店 元気で健やかに働くためには歯と口腔の健康が欠
かせません！

ーあなたの会社や商品を紹介しませんか？ー

新会員のご紹介
事業所名 所属部会

蕎麦家りく 飲食観光部会

サイクルジム　ユメスタジオ 飲食観光部会

（株）クラフトマン 建設部会

カメイ（株）群馬支店 エネルギー環境部会

（株）楽笑 小売商業部会

（株）ルックライン 交通運輸部会

事業所名 所属部会

弌心総業 建設部会

（株）ジャパンスカイサービス サービス部会

日本出版販売（株） 首都圏第四支店 情報メディア部会

やまびこ屋 小売商業部会

（有）島商事 建設部会

（株）ウィンドウデザイン 小売商業部会

小売商業部会　№90853 専門・文化部会　№92674

本ページで貴社の商品や各種サービスをご自由にPRください（掲載無料）
� WEBからお申し込みいただけます。こちらから➡

悉皆処　ひとむすび 一般社団法人
前橋市歯科医師会

住　所  前橋市千代田町4-2-12  2F

定休日  日曜日･月曜日

営業時間  10：00～18：30

T E L  027-226-6226　

H P  http://hitomusubi.info/

住　所  前橋市岩神町二丁目19番９号

定休日  土日祝

営業時間  8：50～17：10

T E L  027-232-2046　 F A X  027-234-9016

H P  http://www.maeshi.or.jp/

※新会員様のご紹介につきましては、入会順に掲載させていただいております。
　現在、多くの事業者様にご入会いただいており、掲載に遅れが生じておりますこと、ご了承ください。

　悉皆(しっかい)とは「ことごとく、なんでも」の意味です｡
　着物に関することは何でもご相談ください｡
　お母さまからお嬢様へ、さらにお孫様へと引き継いで着てい
ただけるのが着物です｡
　シミ･灼け･柄足し･色直し･寸法直し等のご相談を毎日無料
でお受けしています｡
　対面で直接お品物を見ながらご要望をお聞きし､ 対処の方法
と料金を､ その場でご提示します｡
　ご要望に沿うために何段
階かの作業手順が必要にな
ることもありますが､ 途中
途中でかならず確認し次の
作業に回しています｡
　22歳から着物ひと筋､ 今
年45年目です｡ 安心してお
任せください｡
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　totraは、suicaのフル機能とポイントなどの地域独自サービスを１枚で提供できる新しい
交通系ICカードとして、令和３年３月にサービスを開始しました。栃木県内の関東自動車、
JRバス、令和５年３月に開業予定のLRT(宇都宮ライトレール)で利用できるほか、全国相
互利用サービス対象の交通系ICカードとして利用できます。
　また市独自のサービスとして、令和３年６月から日中の時間帯における路線バス１乗車
あたりの運賃の上限額を400円とする「バスの上限運賃制度」を開始しました。
　さらに令和４年度には、LRTやバス、地域内交通における乗継割引を導入し、「どこから
乗っても、乗り継いでも、街中まで500円以内」で移動できるサービスを開始予定です。
　totraを利用して、快適に公共交通機関を利用してみてはいかがでしょうか。

取扱窓口　栃木県内の関東自動車の各営業所とJRバス関東の各支店
　　　　  ※発売額など詳細はHPをご確認ください。

　水戸の春は梅の花から。季節やわらぐ早春にちらほらと咲き出す花々が、水戸に少し
早い春の訪れを告げてくれます。 早春の香りに誘われて花の旅に出かけませんか。偕楽
園の園内には約100品種3,000本、弘道館には約60品種800本の梅が美しく咲き誇りま
す！
　今年の梅まつりは、茨城の“食”が大集合する夜梅屋台村や、チームラボ偕楽園光の
祭も同時開催！その他、会期中の主な行事など詳細はHPをご覧ください。

期　間 　令和４年２月11日（金・祝）～３月21日（月・祝）
会　場 　偕楽園・弘道館

「totra(トトラ)」が“つなぐ”公共交通ネットワーク

GUNMA

TOCHIGI

IBARAKI

月2　北関東自動車道の全線開通により、前橋市から宇都宮市へは１時間30分、水戸市へ

は２時間30分となり、北関東３県の距離感はぐんと近くなりました。本コーナーで

は、水戸と宇都宮の商工会議所から、それぞれの地域情報をお届けします。

宇都宮市

水戸市
偕楽園開園180年記念 第126回水戸の梅まつり開幕！

キタ カ ン だよ り

宇都宮市役所総合政策部 交通政策課
☎ 028-632-2160

（一社）水戸観光コンベンション協会
☎ 029-224-0441

お問合せ

お問合せ

前橋商工会議所会報

　自らの主張や要望を相手に理解してもらい受け入れてもらうには相当な努力と信念が

必要です。日本経済新聞は昨年から幾度となく、各省庁に設置された基金の積み残しや非

効率な運営を指摘し、成長に繋がる「賢い支出」が必要だと主張していました。

　こうした中、1月11日付の同紙に、政府が基金事業の効果を検証する仕組みを来年度

から始めるとありました。「聞く耳を持つ」政府に同紙の主張が届いたのでしょうか。

　また同紙は、コロナ禍で日本の大学が外国人留学生を受け入れないのは外国人学生の

日本離れに繋がり、日本企業におけるグローバル人材の獲得戦略にも影を落とすと警鐘

しています。現場を見聞きして発する主張には説得力があります。

　当会議所も日本商工会議所への要望を通じ、会員皆さんの声をしっかりと国に届けて

まいります。どうぞ、皆さんの声をお聞かせください。　　　　　　　　　　　　

（稲田）

編　集　後　記

令和4年２月号　第606号

発行所　前橋商工会議所
発行人　会頭　曽我孝之
企画･編集　広報･広聴委員会
制作　総務部
　　　〒371-0017　前橋市日吉町1丁目8番地1
　　　Tel.027-234-5111（代 ）
　　　E-mail: soumu@maebashi-cci.or.jp
　　　URL:http:// www.maebashi-cci.or.jp/ 
印刷所　朝日印刷工業株式会社

「糸都 」について皆様の声を
お寄せください。こちらから➡

ホームページはコチラ▲

totra 特設ホームページ▲
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